L .
= New'Line Up

VN\YRILBMK //\NVRERI Y
B EXFER (H)
ve 20 B 'S E-MB

@®. BEZ/\wik
@. INwRHAX @. INWWRIZR  ©®. I\REREES o # o8 evhodEA

JACYN @A)
x| 8 ‘ . . . € © ¢ ’
Feld
A& AIVEH—R . 2ER 2B |, TN RAR N VIhk I . A&
T g | w1 O xoe s BPLED garary | BERBE VOh | L2 | B0 | anem
== | RM R A B W |BEBD| K |FFH| Q L LB S P PB | 3
T
TN ik o Ak
15 O 1= :
2+ O O Ol s | )¢
s ofi o : 5
5 -&' bl ekt ikt bd ke & o 5 +
6 e O R o 1 0 MR, 1
sl 10 ©) @) @) @) O ) ) ©) ) Ok O . 0
vl 15 O L Ol O | O i EE
B[ 20 . g KON FTONE| mem|
5. 25 @) O O O B Hle Lo |
mml_30 O O @) O O O HI®) H O @)
| 35 —cy | H H @)
40 O @) O O [N . O
50 @ @ @ @ @ | 740 | @
60 @) O O PB
70 O
80 0 O @) mio
100 O O O O
150 O I_ \ \ \ \ | | | | |
200 LO \ \ \ \ \ \ \ \ \

@. INvR#HE

i = N S U F | SE NE| G HN | EP | FS | NH YSE\YS4 MSFS\MSFS MSS3|MSS5
e | BB | somm s BEHEYI—> FEBREUI—V
JLHE DI Y yﬁ_’% NBR ﬁf””f,%r’f HNBR | EPDM |17, ETE;E o | ray | L | SUSBIERS
(7547 =7 o = BB [BE0 [BE 0| FES
e & & e e e e d o Vve s s s e
o9 PIIiHANI=TI~| T U— | TZv0 | T2v0 | HANV-|Towo | D20 5-010 | D Svo | B2 | TIv— |issadi§-00-v1 9592 | 9U—>
M EEBIZIED s mU | ®mU | ®|U | ®|U | SE | NE [ U | HN | EP | 8L | ®L | |U | 8L | SF | SF | SS | SS
-#%|R| O | O ol o] o] o o]l o] o] = — | =] =] = — | = | =
259Kl FE| A| O ) O] o] O ) O] o] O — — | - | - — — | - | -
NELIRM| O O O] o] o ) O] o] o — — — | - — — — | -
VI L| O O e O — | =1 = O — — — — | =1 =
VIO—X [LB| O ) O — 10 ) — [ o] o — — | =1 =1 = — | = ] =
| Eoire K| — ) o o | - ) — — | - — O — | - — — — | -
W ~o—x B[ o | o |o|o|lo|o|-Jolol-T-TJTolol=-—"T-=-1T1-1-
ﬂI;“ Z2B~RNO—X |W| O O O @) — O O @) O — — @) O — — — —
W =E%m [PB| — [Ows| — [ — | — — - | =1 = — - | =1 = — - | =1 =
SRR VI8 BE| _ I _ _ ] _ _ S N R
(NO-2%EM)|[UJEL| BD © c - N
=R P| O ) o o] - O — | = O — | = — - =1 =
TSwh F| O ) O] o] O ) — | - | - — — | - | - — — | - | -
ISVNEAREER [ FH| O ) — [ o] o ) — | =1 =1 = — | =1 =1 = — | = ] =
EH E| O O O] o] O O — o] 0O — - | =1 = — - | =1 =
OERMIEY AT FEREES © Q) DBE ORI FAT(FIREES © S)DBHE
iC = K M | KE k=1 S (&)
s HEME ‘ | 200
HifEME PEEK | POM | Feey dLME NIV 50
AN = . ‘._ A= e _° %2)) WY A ZICEDHSADHERDOE T, 3llEHy DT %
R=I1|IkDAb|T5vT 50| IS5vo SECTEEL,
1) D SwI R0 WRTILGIE | BEEESU T~ (SE) BEMENBRUEENS A7) (NE) HNBR(HN) . EPDM(EP)) 3% 3) 2489 4 OB AD) (ke
ROSEIRLIASY A T0) WRILICIE A EHRIDT ) b RRIEF S ECH EESE ML TOET. Uy T 20° o T 40°
(FSwosm) CwRTLE2023 10 BEN SIE R, WEIEEMLTUET ) o) , T i
\ ZIENAIE © {IE | ZIENIE © HRE | MA)FEESUI—-VIAGSEE. BEIERNTYUI—VdA
~EFEREN TAHD) yR(RO— —~BEEEEH T4 HILAD) Tl T (FRHEFZR200 O - anE8R. 1x10° Q- ol )
X594 TDo2mERL) %5)“RUJLTL (N). BEMENBRUEIERS A ) (NE) (RIS
i 12000 - cnlAF)  BREELSEENBR(G) . Ml HNBR(NH)
o G ERESY BN T BRRICIEEL TH0E G A

XO)REE U —2/(YS2) (YS4) LB YU I— as A
A TDOII -G BREEEES . FDAES,
%7) EEBMPEEK (KE) DARHEHEE. 105~ 100 Q - emT T,

376



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. REWE

s $RECA -NF | -SF -DL -ER -FG
m HHEEE BERIRALESSIR | IRERESR S
TAOVEME | VLo | D=7 | RESE | O—T4VY
REIE P
. o | @ ®
N N D o SUT—(S)
S R — PR IS Sum | N egensy
.= . FEET-V(E) | T BHEI-/(52%)
—®F| R — O O O O O
RGN FE | A — O O O O O
NEL | RM — — = = 9) O
VI L — O O O O O
VINMO—X | LB = O O O O O
AOLSD | K - - - - - -
i RO—X B - 0 O O o o
A zBO0—X | W - — — ) ) o
v onsm | PB - - - — — S
K &mmiiA  [BEBD — - - - =
SR P - — — O O O
oSk | F - — - 0 o o
ToVNBAREEXA | FH — — — O O O
REEMLE | Q - - - - = =
2y | S - = — — = =
=M E — — — O O O

#) ) WY A ZICRONFADREIIEDGDFT .

®. ) WREESIE GRIMEYROBHEAN) ER—ID) WRHA X - FRk—BERESRBL TS,
£ 5 | #EEA | M4 -M6 | -M10 | -M20 |-M5G0
JuRgRRS|  — (M4 [ v ] M10 IM20 —
RIYAZ|WRTILDH| MAx07 | M6éx1 | MI10x1.5 | M20x2 | M5x0.8
¥)MB(FEZ DGR LY DS TEUT I BB AEICEHER 2T v hDMEFREDDEEM BBV EHhELIZE,

@. IEIRBSLEEIE 7 5 v F A M E (RO—X5+1 TDdH)

== HHEEA -QK -QM -QKE
- BEMPEEK ‘
PEEK | POM | i 105~ 1060.0m)

FIEH = — 4
- @ &

#1)ANO—X5A T @10 ~ g30mDA T3V ERDET,
#%2) REWUEEERUIB G BIIE T 5w F AU NEBUF IS NFEE A
%3))\WRHME | BEE Y -V ERIRUVISBAR IR 5y F AV NEE TS NE R Avo

®. -S3{HtFE IO IHEN)

5 = SEEAA -s3
. REIEERS TS
ERME s SRR

377



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

[/ CyhEEfEe S (Ival | I 758 IDE IR D CER T . iR AEIRRI LS (& B2/ Cy RIS 8K (P386 ~) ZCEL L& LY,

[T Pasa [T Pasa

e YIRS
VIRNIAT J\wRILDH e
I\ RRIfSFY
) wE )
@ /SR L ERS o @RI LR o
oo 8 r e o M e e e e R
_ e mi |23 _ e Wi | gEtNBR|
R D= Ny iy =PI m ) lya— e SR
VP4L[4]5) 385 550 1,320 550 583 VP4L[4](5]-M4(8] 605 770 1,540 770 803 +440
VP6L[4]5) 385 550 1,320 550 583 VP6L[4](5)-M4(8) 605 770 1,540 770 803 +440

385 550 1,408 550 583
385 550/ 1,408 550 583

605 770/ 1,628 770 803| +440| Ivan
605 770| 1,628 770 803| +440

VP15L[4]5) 440]  605| 1,650] 605 660 VP15L@5-M48)| 660 825] 1,870 825] 880| +440
VP20L[4]5) 440| 605 1650 770 660 _ _ [VP2OL4JS-M6[E| 660 825 1,670] 990|  880| +440
VP30L[4]5) 495| 660 1,760| 8s0| 748 vP3oL@E)-meB| 715| 880| 1,980] 1,100 968 +440| INEH
VP40L[4][5) 550|  825| 1,980| 1,320 825 vP4oL@5-meB)| 770 1,045| 2,200 1,540] 1,045 +440
[Tl raso ORENENEE (Y INI1T) (e
. “ o e &% (%)
4 o .
/7|\/\D 1947 /\‘yhj-L\O)aj /\, '\NR ﬁﬁm@ga%
— (;] m)fi -NF | -SF | -DL | -ER | -FG
a fHERRE RER | 7V
o\\ W Ny == E 0y N Z \u
‘ @) )R LWEES 40| L BARIBAIE B |17
HAF N S U SE | NE | HN | EP oa — — w035 1330|4517
EEM B
ZRUL | D=V | oLEs Y jTE_I% EE%Z?? HNBR | EPDM 26 — — +935| +330| +517
Sl 28 — — +935| +330| +517
VP6LBA]5) 550| 825/ 1,210| 825 825 825 770

210 | +4,048| +5,775| +935| +330| +517
215 | +4,048| +5,775| +935| +330| +572
220 | +4,235| +5,962| +2,475| +330| +792

550/ 825| 1,210 825 825| 825| 770| pEis
550/ 825 1,210| 825 825/ 825  770| WAGR)

VP15LB[4]5) 605 935 1,331 935 913 913 847 230 | +4,488] +6.215 +2,475 4330 4902
VP20LB(4]5) 605 935 1,331| 935 913| 913| 847 @40 | +4,829] +6,556| +3,102| +495| +1,232
K E S S,SE | N,NE | S, SE
. . n YIRRO—X g
YIRRO—ZYA T O=TUEMBEH(Y I~ m%g;:é;rj) D
vy K \:“ I
I\ RISV o — —
fii#& () (;] m)fi -NF | -SF | -DL | -ER | -FG
@ /NI LMERES e T i | TR | VR
EAFR N S U | SE| NE | HN | EP | -S3 %’,E% 4o ws | 8 |17/
=
_ . Eit |BEENBR 26 | — — +035| 4330 4627
ZRUL | D= | sy | TR HNBR | EPDM |-S3ft#
-V | EE7547 28 — — +935| +330| +627
VP6LB4][5)-M4(8] 770 1,045 1,430 1,045 1,045 1,045 990 +440 210 | +4,048| +5,775 +935 +330 +638
VPBLBIUI5-M4E)| 770 1045 1430 1045| 1045 1045 99| +ado) 015 | +4.048] +5.775| +935| +330] +715
VP10LB(4][5)-M4(8] 770 1,045 1,430 1,045 1,045 1,045 990 +440 220 | +4,235| +5,962| +2,475 +330 +902
VP15LB(4][5)-M4(8] 825 1,155 1,551 1,155 1,133 1,133 1,067 +440 it E S S,SE | N,NE | S, SE
VP20LB[4]5)-M6(8] 825 1,155 1,551 1,155 1,133 1,133 1,067 +440| IEH
[.] psoe . [ psos
. BOIESHIYAT
BOIEDE 1T ) CRTLDH 7
/8 Y F A
- i JICYRZRIfFHvs
A% (3¢) il (%)
@ /SyRI LM & @ /SR T L ERE Ok
SEXR NH [ s U F | NE SEXRR NH [ s U F | NE A
HEENBR UEENBR SRS
N < = N < S
b VORES = YR b VORES = VR =
fiENBR|YUI—V | D& | T vk 5547 fiHNBR|YUI—V | DL &Y | T vk 5547
VP10K[4] 385 583 847 1,463 583| MG VP10K[4)-M4(8] 583 781 1,045 1,661 781

VP20K(4] 440 660 968| 1,672 660 VP20K[4)-M6(8] 748 968| 1,276| 1,980 968
VP30K[4] 495 748| 1,089| 1,881 748 VP30K[4)-M6(8] 803| 1,056| 1,397 2,189| 1,056
VP40K(4] 550 825/ 1,210| 2,090 825 = [vP40K[2)-M6(8] 1,023| 1,298| 1,683| 2,563| 1,298
VP50K[4] 770| 1,155| 1,694 2,926| 1,155 VP50K[4)-M6(8) 1,276/ 1,661| 2,200/ 3,432| 1,661

o\ FN—ViHEROHESE
X DMEERAD  (FFHRENERTY .
K 2)IIVINDEMFCFERITITI (VT b - VIMO—XTA D) Feld) WRRI GBDIEDH T A T) BEICIEDE T . kI T I TH . ) WRRIZEBHFE THEVNBEF. R
Iy SBEIRUTLIZE W,

(EAD) ER Y RHRERIS. DAY A PIT AN—VBHEROTEWEHEM) N FN—VBHEROBERS T3
7 1 CADT— S EHRELTHD T SVAR:-2AE: P - EEaE, (8 -S3 = -S3(tH

379




EZ/WRY D WNRO-X91

BEDDD TS AF VIR RIEEDRER(NO— RS 1 &) AABRDFREIBICONT
AR—VBHBROERNFEEE. SHEROLEFESRE 22 b
DTERICOERLAUI HH AR YA NI T T THEEREE LY,

B EXET(BI)

T@@D—@ @@_CD _ _@ _® _® _® ®
e o e e e

@.BZE)\wR
@. RILI R
NN EE 2TUITR, o |BEIAT[EEIAT
TVIRR == 2sv—r == ovi—n—ms| Emr VR Zouva | Bm
o [FERHI L] MA A MC (e} oc LFC = [RZWi0L| HCGo -
ZlEEmeng  MB B MD D oD LFD ZlEEmrng HDeo | HEGo
P Em - EGo - F - - = BRRE0@E| HDW GO | HEW o)
o rossriecn oo | NN YN | Vi I | i N | i N | N | D e eeao | (T15 BEE| (TS RZE)
/\/I\}Rﬁffhua-ﬁ T15 )\J"ﬁnuwa"? -m -m

#)EHCHD.HDW. HE, HEW7I )L (52 S MAM6. TI1 5. TAODRED B DF I HY Ly MRIFEREEC S T16.TA0IIEDFR T o ¥ LSADMIL Y [FEHECSMAMODHIFDE T

®@. w14 X

i 5 6 8 10 15 | 20
HAZ(mm)| @6 28 | 210 | @15 | @20
JkERES =

@. ZRO—2 GR)LYFIREEE - MA.A.MB. B.E.F. HE. HEW(E &2 A)

#=s|2|-4| -5 ]| -6]| -9 |-10[-15|-20|-25|-30 | -40 | -50 ,wrmmes
ANO—77 (mm) 2 4 5 6 9 10 15 20 25 30 40 50 ®:M4
VPMC o0 ®:M6
VPC o0 o0 o0 o0
4| vPoc o0 0 o0 o0 ®:T40
D[vPLFC| @ O O o0 [0
% [ VPMD o0
%[ vPD o0 ) o0 o0
T 'vPoOD 0 0 0 0
% [VPLFD o0 o0 o0 o0
%E VPHC D o0 o0 D 00 o0 o0 D
VPHD 000
VPHDW 000
®. JVYRAZR LB VIMO—X5AT
®. I\yRHE
i 5 N S U SE NE HN EP
' _ - - N BEM BEMNBR
| </l J—
JLME ZkJL - IV JUTO—y | (EERSA ) HNBR EPDM

¥ 1)EBMVUI—VIA(SE) 3 BEERERN T YUI—VILTY . (FREEHE | 2000 - cnEiB X, 1X10°Q - el F)
#2) ZhUJLOL(N) EEEBHNBREESS A ) (NE) (FREIEHIEE | 2000 - enlF) B ERREA YV 2 BNE T 2RE(ICIFEL THDEE A,

@.RELE
£ 5 | mEA| -NF | -SF -DL -ER -FG
fHEREE AR IERER| TvEi
=ELE | RU A0V [ Vo | 3-F4V7 | RERE | 2—T4)
PN et N5)1V(N) N N
A . [ ITI=V O\ e IT=(9),
M) PO e e B sl
S CyRER - 210 ~ @20mm 26 ~ 220mn | @6 ~ @20mm | @6 ~ @20mn

480



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. BEZERHOY A X - B2k (RVIIRES © FIFEEA)

3R D25 FHE () R=T®FEm) | X=Xz 7527
2 S |-180J|-2J | -3J |-4J | -6J | -3B | -4B | -6B | -M5 | -M6 a
BRF1-J0E 218 | @2 | @3 | @4 | @6 o
BEF1-TKE 22 | 225 | 24 =
FIYAX M5x0.8] Méx1 /=7
VPMA 0 0 0 0 @) 1
VPA @) ) [®) ¢ o o T
VPMB | O 0 0 0 0 0 0 O uas
VPB O O O O @) @) -
VPMC o o ¢ ¢ AR
VPC O O O O @) @) %
VPOC @ @ @ @ O O B
T VPLFC o o o o o @) @) o
S VPMD | O O ¢ ¢ ¢ @ O O O ;|<
%[ vPD O O O 0 O 0O
VPOD o o [0 O O O =
VPLFD o o O O O O ) [®) =
VPHC | O @ 0 0 0 0 0 0 @) =
VPHD O O 9) 9) ®) O O O O ¥) ) WRH A XKD BIRTEDEZ H
VPHDW| O @) @) [@) [@) [@) [@) (@) 9) RO A XDNRIEOET . AX(C
VPHE @) @) @) [@) [@) [@) [@) @) @) BEOMERICCERTETHRE E
VPHEW| O @) [@) @) @) [@) [@) [@) ®) O A X2 CHRLEE L, ?f'.
. F=Y AR B i
R PN B — Y BRTARY LA -
&£ = |-M8 -M10-M12|-M14|-R1 | -BR2 | -R3 | -R4 | -G1 | -G2 | -G3 | -G4 |-FM5|-FM8 ]
R A | MBx1.25 | M10x1.5|M12x1.75| M14x2 | R1/8 | R1/4 | R3/8 | R1/2 | G1/8 | G1/4 | G3/8 | G1/2 |M5x0.8|M8x1.25 A
TsEt| VPE| O O @ @ O @ O @) @) O | O [ © O | ©
) ) RS MA TIS[ER I A ZRA, GATHIELTBOFEE A 7
=
2 N O Ay ] ~ =3 AN I — ‘y
®. FARFryF v (NUIFRES : C, D, FDFH) ®. ZTV Y IFERVITRES  LFCD) b
T 5 YN -DC e T 5 HECA -SF1/4 ®
YAFrF v i) = b 52 [Ell=: IRAERTE S (REFED1/4) E
)5 AN vy FRRERF LY ANO— I ME<EDE T FME ) FovFr ) ANO—T2mOEAE. [-SF1/4) [ ERRTEEE A B
it Webt - NCTRRLIEE L, = 1F
0. SZTBHLEF: Gztaes 115, 1403889 5)
i 5 FRECA -ECV T
ETBALER i:40) =
NREFELS - M4, M6
¥ 1) & TRLEFE . -SIERITHIBL THDF R Ao = sRpbR
*2) REYME | SAMHIEE (NF, SHEERUCBAE B FHERER |
fHFSNEL A,

Q). ] WREIRD (s 115, 1403505
Z = DA -FH -FHH -CFH * e
TU—ik)LS JU—i)LY | TILFVDIUmILS L -

il

=Y fised -
AT L (EHRDREE | 30°) | (BIRDRIE | 15°) | (EEDRE : 8°) .
SERES = M4, Mo e &
) TU—ILA1E, -SRI CBDFE E A L/ju—m)w 3/7“*’7’“*"”
y |
(. T4 L% GBS 1157403650 00)
25 | mEEA F15 -F30 .
s L e e 3
(BBmERE1.7cf) | CEBEE7) L SREESA T
HEREELS — M4, M6 Mé J

¥1) T )LD -SIEARISHINL CTHEDFEE Avo
#2) D—UIRERICISHRERE T HIRE COMERMICIE. -FOZHELET .

@3).-S3{tH%
i 5 S A -S3
= FEICHRERDE
TRME | B R emiren
I=)VILHE =% HNBREIZFKM
ERUIE BPEDZ F—5I)—
X)DUFVFMFTA X 1.8, 32, g3mne. ANO—210

mmiL_EDiR)LS (VPHCRIL S ZBR<) . VPLFC,VPLFDIR
IWHICIFHIRLTHEOFE A,

481



s22/\vkY) DD WNARO—-X51

I% E
| £V Y < JESH DR RICHEEE (N O—XER) H1EEL .
D—INDEREEH. /
| B R UICEU LI SEERE. L

- BB 7 LSS TEBVPHC, LR
- H—]UR T TERELFVPHD, VPHDW, —
- BETEINZ f2VPHE. VPHEW. I\WEHE7 18
- VPHDW, VPHEW 3, 185t RO ERe S R R B R i 5 1 7. RELEATA T
1 2U0—2(9)I3BRELEERBE , (RT3 / B2 CRIGT— T EMERDHES)
5O BREEACOL T ORI POETEESL,

| REMNRIC, BRICIDEFRM DD I ERSHEFRENVS (VPLFC. VPLFD) ZRA=.

BEZEHO | _EYATOVPLFCIE) R RIS+ I E BB OIS v TRDBIEEDZ . F1—TDRACKID AT —IDEEIR L. U — T AR DA 724
ABEEEY A TOAR.

| IRLBRIYA XCHILT DEMEEERIVT (VPE) HiFEE,
AU FY A AT BT —) o BT R,

#)RNR—INSDYMREREICIFEHL THOFBAD T, FERIFRFODEEFR BN EHELZE W, (BYMRDMARICDOERUTIE. ) WREHELIRILY
BHEOMEZELTCEHTHDIENTRETY)

CETI =G ED) )
N V.7 o " d - Ly pa— — - d N
New [REREXI SR R I AFKREYIEA T>3VIc IVvERI—T+ 20 ZEN.
- R EY AT ) VY RFRED M (4 OV EEFV L) ICRDD—o([CEZE I LADBIVEVNC E T DM BERE %R 1E,
- BEIRALES A T B DB UVFHR O—T VT BE D —0 &Y D — I DRI LEICRIRI.
- IERERY A T BRICEKD NIV I ADRENE T, ISR ZE R
C OVRI—TAVIETA T SSFRAMIR(C L DRENEICKRD . T—I DR T E PR ERD BT EZRHLE, ) W RO A M. THEFE B E Lo
@ FRANFPYF PRI (FTI3) )
| ATV D0RR)VS DREBENIC KD RET DEFEMET VT, Py
Z CREZ IS I R)VF Z BN
VPC. VPD, VPFR)LA D5
O RBR(AFTV3Y) )

ETBLER . BIRD (TYU—RIVS TUF2TIViRIVS) T4ISF D7 T3 VICEX .

-SSR (AT>32)
MISICIEEM T ET DERBMEIAER.
MFBO>—)VILMEIFT A D EICBNZHNBRERIZFKMZERA,

482



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% (¢)
e B 6] /SyRILMERS Tk
ILSTAR (J )‘* Fa—7|  EARR N s U | SE| NE | HN | EP | -S3 EF;F
1 ﬂ?%(mm) UL sy S %4& %A&NBH . iS5
= Y- P HNBR | EPDM |[-S3{L#
e g D S
BES B0 k 23 |VPMAGLBIEIZ-3J —
N e = 1,980 2,255| 2,640 2,255 2,255| 2,255 2,200
vyFIF S| %6 [ or  [VPMABLBEIT U +1,100
VPMA 23  |VPMABSLB[E]7)-3J —
—_— 28 B0 1,980| 2,255/ 2,640/ 2,255 2,255 2,255 2,200
24  |VPMASLBBIZ-4J13 +1,100 EE
23 |VPMA10LB[E]Z-3J —
210 1,980 2,255| 2,640 2,255| 2,255| 2,255 2,200
o4 |VPMA10LBEI7-4J13 +1,100
23 |VPMA15LB[E]7-3J —
215 2,035 2,365 2,761 2,365 2,343| 2,343 2,277
o4  |VPMA15LBEI7-4J13 +1,100
220 | o4 |VPMA20LBE7-4J13| 2,090 2,420 2,816| 2,420| 2,398 2,398| 2,332 +1,210
i (%)
Sl EE 6)/SwRI L ES .
RIS TR Rz o magEst N S u SE | NE | HN | EP | -S3 A
(54 2 () RS
. ZRUL | YUT=|DLE HEHE BRNGA HNBR | EPDM |[-S3{t#
- Y- | BG4 T -
BED B0 J; 26 06 |VPABLBEI7-6J13| 2,145| 2,420| 2,805 2,420| 2,420/ 2,420 2,365 +1,540
WAy 29V5-F | z8 06 |VPASLBBI7-6J13| 2,145| 2,420| 2,805 2,420| 2,420/ 2,420 2,365| +1,540
VP A 210 | o6 |VPAIOLBEI7-6J03| 2,145 2,420 2,805 2,420| 2,420| 2,420 2,365 +1,540 it
215 o6 |VPA15LB6)7-6J13| 2,200| 2,530| 2,926/ 2,530| 2,508 2,508 2,442| +1,540
23 |VPA20LBEZ-3J | 2,189 2,519| 2,915 2,519 2,497| 2,497| 2431 —
720 | o4 |VPA20LBEI7-4J03| 2,233| 2,563| 2,959 2,563| 2,541| 2,541 2,475 +2,618| INEH
06 |VPA20LBE7-6J13| 2,255| 2,585 2,981 2,585 2,563| 2,563| 2,497| +1,595
it ()
jres B 6 /SwRIAMESRS e
mvsr | a2y | st N s U | SE| NE | HN | EP -
(mm) G4z &GS
— UL ST | oL | SR (BRENBR e | eonm
- YUI— | BG4 T
BEX RE0 j; 220 | M6x1 |VPA20LBEIZ-M6M3| 1,925 2,255 2,651 2,255| 2,233 2,233 2,167 +1,496| IVEH
XRY 295 -R
VPA

o \ AN—VIEHERDFHEEE
HOTILIE N —TRFEY A TORRTEET . HAIERSODEEFRABEED i

BrEE,

EaD EA VBRI ARY A MCT
5 ) CADF— 5 ZRELTHDET .

@ FNR—IBE B RO L (HE ()

Y m e

NN BHEROEERT T3
POY ) SREAME (i E. B AIBA L. RS EERE. JvR I—T 1)
. -S3 = 53
% 1)-S3ERDEIDEER > I &IFS —0 T V—IC AR NMFEIEFKM+SUS316(C7EDE T
%2)-S3H R DIFEIF. CHRLED Y MNBMASICRARID[-S3H4k ] DEEEZMEL TS,

FTVaVROLHE ‘ i B | o o O
EDOVT = P504 RELE ETBALEF JVYREIRD u o

S e

483

N=0,7\ AN

) i-0 | s

FSamE| 7eud @m&mm JHERAT | N—0);



s52/wRY D WO —-X591

A& (%)
Jop | B 6/ SwRILERS
mLsER | E s madeat N s U | SE| NE | HN | EP | -S3
(542 () BN | SEENER
ZRUIL D= b HNBR | EPDM |- 3
~JJL D=V | DLy ST | BT S3{tHR
BEd BE0 B 23 |VPMB6LBE)7-3J| 1,881| 2,156| 2,541| 2,156| 2,156| 2,156| 2,101 —
DVHYFRF ZZ | g6 o4  [VPMB6LB[EI7-4J03 +1,573
1,925 2,200/ 2,585/ 2,200| 2,200, 2,200 2,145
Vi=l\Vi= 06 |VPMB6LBEI7-6J13 +1,771
23 |VPMBSLBEJ7-3J| 1,881 2,156| 2,541| 2,156| 2,156| 2,156| 2,101 —
4 |VPMBSLB6I7-4J03 1,573
o8 e G174/ 1,925| 2,200 2,585 2,200] 2200 2,200 2,145 "
06 |VPMBSLB[]7-6J13 +1,771 r—
23 |VPMB1OLBEI7-3J| 1,881| 2,156 2,541| 2,156| 2,156| 2,156| 2,101 —
210 o4  |VPMB10LBE[7-4J03 +1,573
1,925/ 2,200| 2,585/ 2,200/ 2,200/ 2,200/ 2,145
o6 |VPMB10LBBIZ-6J013 +1,771
23 |VPMB15LBEI7-3J| 1,936| 2,266 2,662| 2,266| 2,244| 2244| 2178 —
4 |VPMB15LBE)7-4J13 1,573
=y e i 1,080 2,310 2,706] 2310| 2,288 2,288| 2,222|
06 |VPMB15LBE)7-6J03 +1,771
23 |VPMB20LBEI7-3J| 2,046| 2,376 2,772| 2,376| 2,354| 2,354| 2,288 —
2 4 |VPMB20LBE)7-4J13 1,573 I
020 | o B4/ 2,000 2,420 2,816 2420| 2,398 2,398 2,332}
o6 |VPMB20LBBI7)-6J013 +1,771
A& (%)
. B [6) /NwRI LMESES o
e | /SRR . ISR
NNVIESI2N ARY BEAER N S U SE NE HN EP e
m | 5z - - Efs
— UL sy | BRI (BRENBR| | on | Eon
- S |ERS(T
BEX BEO 4| 26 |M5x0.8|VPMBELBEII-M513| 1,650 1,925 2,310/ 1,925| 1,925| 1,925 1,870| +440
RY == 78 |M5x0.8|VPMBSLBEI7-M5(3| 1,650 1,925| 2,310| 1,925 1,925/ 1,925/ 1,870) +440
VPMB 210 |M5x0.8 |VPMB10LBBIZ-M51d| 1,650| 1,925 2,310 1,925 1,925/ 1,925 1,870| +440 -
715 |M5x0.8 |VPMB15LBEIZ-M51d| 1,705| 2,035| 2,431| 2,035 2,013| 2,013| 1,947| +440
220 |M5x0.8|VPMB20LBE7-M513| 1,815 2,145| 2,541| 2,145| 2,123| 2,123| 2,057| +440| VA
o\ ANR—VigHEROMHESIR ls"lr
SOV EGERF 21— TAR 61,810, 22D T/ FHF S A T, N\ —THF S A
TOBRTEE T, FAIFREODEERBHNAOELZE .,
CAD AR—VBHERE. 2T 4 ~IT
5 e CADF— 5 Z R LTHBDET,
ATNR—VBEHEROEZ ()
Package) 18153
- INR—VBHEROZERL T3V
P @) : REME (ST, BB R B, TvR I—T 1%
: -S3 = -S3{t#k
51)-S3HF DB DRI T BIZ 5 —2 T )—IC HR T YMABIZFKM+SUS316ITEDE T,
%2)-S3HFDIBAE. SHRLD Y REICRARID[-S3 (| DEBEMEL TS,
ATV RORE ‘ . s, o .
I, 3 Y R .
T = poos [ SETBLER ) CYREHRD L T4 -

484



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¢)
o s | B 6]/ VRO LM ESES o
mvsrn |VNE o maRs N | S | U] SE|NE| HN | EP | -83 | ol
(mm) S (mm) . o Eas
il NN RV L]V HImPE \RINGR HNBR | EPDM [-S3ft##
YUD— | EERS4T
BEX BE0 & 03 |VPBBLBEI7-3J | 1,474| 1,749 2,134 1,749| 1,749| 1,749 1,694 —
WHyFEE 295-F | o6 o4 |VPB6LBEI7Z-4J13| 1,518 1,793 2,178| 1,793| 1,793| 1,793| 1,738| +2,002
VPB| o6 |VPB6LBBIZ-6J13| 1,529| 1,804 2,189 1,804| 1,804| 1,804| 1,749 +2,211
03 |VPBBLBEIZ-3J | 1,474| 1,749 2,134 1,749| 1,749| 1,749| 1,694] —
28 o4 |VPBSLB[EI7-4J13| 1,518 1,793| 2,178| 1,793| 1,793| 1,793| 1,738| +2,002
06 |VPBSLB®BI7-6J13| 1,529| 1,804| 2,189 1,804| 1,804| 1,804 1,749 +2,211
03 |VPB1OLBEIZ-3J| 1,474| 1,749 2,134 1,749 1,749| 1,749| 1,694 — -
210 | o4 |VPBIOLBEIZ-4J13| 1,518 1,793| 2,178 1,793| 1,793| 1,793 1,738| +2,002
06 |VPB10LBEI7-6J13| 1,529| 1,804| 2,189 1,804| 1,804| 1,804 1,749 +2,211
23 |VPB15LBEI7-3J| 1,529| 1,859 2,255 1,859 1,837| 1,837| 1,771] —
215 | o4 |VPBISLBEIZ-4J18| 1,573 1,903| 2,299| 1,903/ 1,881| 1,881 1,815 +2,002
06 |VPBI5LBEIZ-6J13| 1,584| 1,914| 2,310/ 1,914| 1,892| 1,892 1,826 +2,211
23 [VPB20LBEI7-3J| 1,529| 1,859 2,255 1,859 1,837| 1,837| 1,771 —
220 o4 |VPB20LB6)7-4J03| 1,573| 1,903| 2,299| 1,903| 1,881 1,881 1,815| +2,277| INEH
06 |VPB20LBBIZ-6J13| 1,584| 1,914| 2,310 1,914| 1,892| 1,892 1,826 +2,486
i (%)
o | ER 6/ SRI L ERS .
rusrn |B x| mamas N | S | U] SE| NE| HN | EP s
™| vz o e | B [BRENER S
il YYD RS SV S |54 HNBR | EPDM
BEX BEO4E| 26 | M6x1 |VPB6LBEIZ-M613| 1,210 1,485 1,870| 1,485 1,485 1,485 1,430 +880
XRI29V9-R| 28 | Mex1 |vPBsLBEIZ-M6M3| 1,210| 1,485 1,870 1,485 1,485 1,485] 1,430] +880 p—
Nimd=] 710 | Méx1 |VPB1OLBEI7-M6M3| 1,210 1,485 1,870| 1,485 1,485 1,485 1,430| +880
215 | Méx1 |VPB15LBEI7-M6ME| 1,265 1,595| 1,991 1,595 1,573| 1,573| 1,507| +880
1 220 | Méx1 |VPB20LB6I7-M613| 1,265 1,595 1,991| 1,595 1,573| 1,573 1,507| +1,155| VM
A& (¢)
St | A [6)/SyRI L ERS
RILSTAR (;m)& Fa—7|  EAR N s U | SE| NE | HN | EP
S (mm) _ N N _ | EEM | BEENBR
ZRUL STV | U | EE554 HNBR | EPDM
1Y 23 |VPMC6-4LBE]7)-3J —
é?)g//’j;ﬂﬁ%wg:t 26 ot |VPNCE LTI AT 4224 4,499| 4,884| 4,499 4,499| 4,499| 4,444 1573
e 28 78 [T e 4,224| 4,499| 4,884| 4,499| 4,499| 4,499 4,444 ——
o4  |VPMC8-4LBEI7-4J13 +1,573 ==
23 |VPMC10-4LBE)7)-3 —
210 4224| 4,499| 4,884| 4,499 4,499| 4,499| 4,444
o4 |VPMC10-4LBE)7-4J13 +1,573
23 |VPMC15-4LBE)7-3J —
215 o2 [RGB BT 4279 4,609 5,005 4,609 4,587 4,587| 4,521 =
23 [VPMC20-4LB[I7-3J —
yom | 220 ” VPM020_4LB@:J 4389| 4,719| 5,115 4,719| 4,697| 4,697| 4,631 1573 [ ™6 |

KTV F N —TRF A THRIRCTEX I &K/ VPMCINLY IBEAT 1—
TR 1.8, g2mMD DTy FRFS A THHOF T FMIFRFODEZE
AnBELEbEL T,

CAD FIN—VigHERE, RXT A ~MIT
o e CADT— S ZERFILTHED T

ANR—VIEEEmROEE (M)
Package) 16148

ANR—VEHEmOREERST Tay

@ FN—VEHEROHEEEER

P 7] AR (R BB L B R, TR O—T )
.83 = -531HE

#¥1)-S3RDB DRI > I BIES —0 TIV— SR YMAEIFFKM+SUS3161C1E0E T
#2)-S3ERMDIBAIF CHRED Y MRIEICRARID-S31Hk] DEEZINEL TEE W,

FT7VavROEEE

SEIE ‘

[SDWVWT = P504

E RS g

&
JyREiRD 55 ﬁ
=

J4IE &'

485

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB



B52/\WRY D =WARO-X591

fiid& (¥)
o & 6 /WRILHERS o
T2 S K B P R e N | S | U] SE|NE| HN | EP 085
(mm) (mm) AE(m) : NmE RN s
i ND) DA SV SUn—|ggps o] HNBR | EPDM
27U V4R B0 £ @3 |VPC6-6LBE7-3J8)| 3,124| 3,399 3,784| 3,399 3,399| 3,399 3,344 —
5yFEE 2575 6 o4 |VPCE-6LBEI7-4J918| 3,168 3,443| 3,828| 3,443| 3,443| 3,443 3,388| +2,992
VPC| 06 |VPC6-6LBEI7-6J8M| 3,179| 3,454| 3,839 3,454| 3,454| 3,454 3,399| +3,201
= @3 |VPC6-10LBBI7-3J8| 3,234| 3,509 3,894 3,509| 3,509| 3,509 3,454] —
gé_ 10 @4  |VPC6-10LBEIZ-4J8| 3,278| 3,553| 3,938 3,553| 3,553| 3,553 3,498 —
— @6  |VPC6-10LBBIZ-6J8| 3,289| 3,564| 3,949 3,564| 3,564| 3,564 3,509 —
&3 o6 @3 |VPCe-15LBEI7-3J8| 3,344| 3,619 4,004| 3,619 3,619| 3,619 3564 —
&) 15 o4  |VPCe-15LBBI7-4J8| 3,388| 3,663| 4,048 3,663| 3,663| 3,663 3,608 —
1 @6  |VPC6-15LBEI7-6J8| 3,399| 3,674 4,059 3,674| 3,674| 3,674 3619 —
03 |VPC6-20LBB)7-3J8| 3,454| 3,729| 4,114| 3,729| 3,729| 3,729| 3,674 —
20 o4  |VPCE-20LBEIT-4J8| 3,498| 3,773| 4,158 3,773| 3,773| 3,773| 3,718 —
@6 |VPC6-20LBEI7-6J8| 3,509| 3,784| 4,169 3,784| 3,784| 3,784 3,729 —
@3 |VPC8-6LBE7-3J8)| 3,124| 3,399 3,784| 3,399 3,399| 3,399 3,344 —
6 o4  |VPC8-6LBEI7-4J018| 3,168| 3,443| 3,828| 3,443| 3,443| 3,443| 3,388| +2,992
06 |VPCS-6LBEI7-6J0M| 3,179| 3,454| 3,839 3.454| 3,454| 3,454| 3,399| +3,201
@3 |VPC8-10LBBI7-3J8| 3,234| 3,509 3,894| 3,509| 3,509| 3,509 3,454] —
10 o4  |VPC8-10LBBI7-4J8| 3,278| 3,553| 3,938 3,553| 3,553| 3,553 3,498 —
@6 |VPC8-10LBEI7-6J8| 3,289| 3,564| 3,949 3564| 3,564| 3,564 3,509 —
o8 @3 |VPC8-15LBEI7-3J8| 3,344| 3,619 4,004| 3,619 3,619| 3,619 3564 —
15 o4  |VPCe-15LBEI7-4J8| 3,388| 3,663| 4,048 3,663| 3,663| 3,663 3,608 —
o6 |VPCS-15LBBI7-6J8| 3,399| 3,674| 4,059 3,674| 3,674| 3,674 3619 —
03 |VPC8-20LBB)7-3J8| 3,454| 3,729| 4,114| 3,729| 3,729| 3,729| 3,674 —
20 o4  |VPC8-20LBEI7-4J8| 3,498| 3,773| 4,158 3,773| 3,773| 3,773| 3,718 —
@6 |VPC8-20LBEI7-6J8| 3,509| 3,784| 4,169 3,784| 3,784| 3,784 3729 — -
@3 |VPC10-6LBEI7-3J8| 3,124| 3,399 3,784| 3,399 3,399| 3,399 3,344 —
6 o4  |VPC10-6LBEI7T-4J31| 3,168| 3,443 3,828| 3,443| 3,443| 3,443| 3,388 +2,992
@6  |VPC10-6LBEI7-6J31| 3,179| 3,454| 3,839 3,454| 3,454| 3,454 3,399| +3,201
@3 |VPC10-10LBEI7-3J)| 3,234| 3,509| 3,894 3,509| 3,509| 3,509 3,454] —
10 o4  |VPC10-10LBEI7-4J8)| 3,278| 3,553| 3,938 3,553| 3,553| 3,553 3,498] —
@6  [VPC10-10LBE7-6J8)| 3,289| 3,564| 3,949 3,564| 3,564| 3,564 3,509 —
210 @3  |VPC10-15LBE7-3J)| 3,344| 3,619 4,004| 3,619 3,619| 3,619 3564 —
15 o4 |VPC10-15LBE7-48)| 3,388| 3,663| 4,048 3,663| 3,663| 3,663 3,608 —
@6  [VPC10-15LBE7-6J8)| 3,399| 3,674 4,059 3,674| 3,674| 3,674| 3,619 —
23 |VPC10-20LBEI7-3J9)| 3,454| 3,729| 4,114| 3,729| 3,729| 3,729| 3,674 —
20 o4  |VPC10-20LBE7-4J8)| 3,498| 3,773| 4,158 3,773| 3,773| 3,773| 3,718 —
@6  |VPC10-20LBE7-6J0)| 3,509| 3,784| 4,169 3,784| 3,784| 3,784 3,729 —
@3 |VPC15-6LBEI7-3J8| 3,179| 3,509 3,905/ 3,509 3,487| 3,487| 3421 —
6 o4  |VPC15-6LBEIT-4J30| 3,223 3,553| 3,949 3,553| 3,531 3,531| 3,465 +2,992
@6  |VPC15-6LBEIT-6J31| 3,234| 3,564 3,960 3,564| 3,542| 3,542| 3,476| +3,201
@3 |VPCi5-10LBEI7-3J8)| 3,289| 3,619 4,015 3,619 3,597| 3,597 3,531 —
10 o4  |VPCi5-10LBEI7-4J8)| 3,333| 3,663 4,059 3,663| 3,641| 3,641 3575 —
@6  [VPC15-10LBE7-6J)| 3,344| 3,674| 4,070| 3,674| 3,652| 3,652 3,586 —
218 @3  |VPCI5-15LBEI7-3J)| 3,399| 3,729| 4,125/ 3,729 3,707| 3,707| 3,641 —
15 o4  |VPCi5-15LBEI7-400)| 3,443| 3,773| 4,169 3,773| 3,751| 3,751 3,685 —
o6 |VPCi5-15LBEI7-6J8)| 3,454| 3,784| 4,180 3,784| 3,762| 3,762 3,696 —
@3  |VPC15-20LBE7-3J@| 3,509| 3,839 4,235/ 3,839 3,817| 3,817 3751 —
20 o4  |VPC15-20LBEI7-4J0)| 3,553| 3,883 4,279 3,883| 3,861| 3,861 3,795 —
@6  |VPC15-20LBE7-6J0)| 3,564| 3,894| 4,290 3,894| 3,872| 3,872 3,808 —
@3  |VPC20-6LBEI7-3J| 3,289| 3,619 4,015/ 3,619 3,597| 3,597 3,531 —
6 o4  |VPC20-6LBEIT-4J30| 3,333 3,663| 4,059 3,663| 3,641 3,641 3,575 +2,992
@6  |VPC20-6LBEI7-6J31| 3,344| 3,674| 4,070 3,674| 3,652| 3,652 3,586| +3,201
@3  |VPC20-10LBE7-3J)| 3,399| 3,729| 4,125/ 3,729| 3,707| 3,707| 3,641 —
10 o4 |VPC20-10LBEI7-4J8)| 3,443| 3,773 4,169 3,773| 3,751| 3,751 3,685 —
220 o6 |VPC20-10LBEI7-6J9)| 3,454| 3,784| 4,180| 3,784| 3,762| 3,762| 3,696 — -
@3  |VPC20-15LBE7-3J8)| 3,509| 3,839| 4,235/ 3,839 3,817| 3,817 3,751 —
15 o4  |VPC20-15LBE7-4J0)| 3,553| 3,883 4,279 3,883| 3,861| 3,861 3,795 —
06  |VPC20-15LBE7-6J8)| 3,564| 3,894| 4,290 3,894| 3,872| 3,872 3,806 —
@3  [VPC20-20LBE7-3J8)| 3,619| 3,949| 4,345/ 3,949 3,927| 3,927 3,861 —
20 @4  |VPC20-20LBE7-4J8)| 3,663| 3,993| 4,389 3,993 3,971| 3971 3905 —
@6 |VPC20-20LBEI7-6J8)| 3,674| 4,004| 4,400 4,004| 3,982| 3,982 3916 —

486




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% (%)
e |JoRE| 200y | B ) O/ EILIEES Ik
IV TR TR EARERX N S U SE NE HN EP e
(mm) | (mm) o — &S
R ST || SR BRENER | op | epom
Y-V | EER54T
2TYVHR BH0 £ 6 VPC6-6LBEIT-M6TI| 2,860 3,135| 3,520 3,135| 3,135| 3,135| 3,080] +1,870
ARY R9VF-R 10 VPC6-10LBEID-M6®| 2,970| 3,245| 3,630 3,245| 3,245 3,245/ 3,190 —
Vim® o6 15 | e VPCe-15LB8[7-M69)| 3,080| 3,355 3,740| 3,355 3,355 3,355| 3,300 —
20 VPC6-20LBEI-M6T| 3,190| 3,465 3,850| 3,465 3,465 3,465 3,410 —
6 VPCs-6LBEIT-M6T1| 2,860 3,135| 3,520 3,135| 3,135| 3,135| 3,080] +1,870
. 10| \oyy [VPOBTOBEIMEG| 2970] 3245 3630 37245 3045 3245 3,190] —
15 VPCB-15LBE[-M6®)| 3,080 3,355| 3,740 3,355| 3,355 3,355| 3,300 —
20 VPCB-20LBE[I-M6®| 3,190 3,465 3,850| 3,465 3465 3465 3410 —
6 VPC10-6LBEIT-M6E1| 2,860 3,135| 3,520 3,135] 3,135| 3,135] 3,080] +1,870 -
510 10 | e VPC10-10LBI7-M68)|  2,970| 3,245| 3,630 3,245| 3,245 3,245 3,190 —
15 VPC10-15LB5[7-M63)| 3,080 3,355| 3,740| 3,355| 3,355 3,355| 3,300 —
20 VPC1020LBE[7-M6E)| 3,190| 3,465 3,850| 3,465 3465 3465 3410 —
6 VPCI56LBEIT-MBEN| 2,915| 3,245] 3,641| 3,245] 3,223 3,223] 3,157] +1,870
515 0 | vent VPC15-10LB8I7-M68)|  3,025| 3,355| 3,751| 3,355| 3,333 3,333] 3267 —
15 VPC15-15LBI7-M6%)|  3,135| 3,465 3,861| 3,465 3,443 3443] 3377] —
20 VPC15-20LBI7-M6%)|  3,245| 3,575| 3.971| 3,575| 3,553 3,553] 3487 —
6 VPC20-6LBEIT-M6ET| 3,025| 3,355| 3,751| 3,355| 3,333| 3,333] 3,267 +1,870
520 1% | veet VPC20-10LBI7-M68)|  3,135| 3,465 3,861| 3,465 3,443 3443] 3377] — —
15 VPC20-15LBI7-M6%8)|  3,245| 3,575| 3.971| 3,5575| 3,553 3,553] 3487 —
20 VPC20-20LBEI7-M68)|  3,355| 3,685| 4,081| 3,685| 3,663 3,663 3,507 —

o\ AN—ViEHEROHESRIR

1 ) s0mus —IpF s« ToBRTEFT. B BEDDEERBBLEDE LS,
€ INR—UEEERE. DT T

D)cADF—5 =R LTHD T,

ANR— VBRI EmOER (i)
Package) 18, 1%

INR—ViEHEmORERS T3y

Option

[9] 1 -DC =9 AbFrvFvfim)LE

1 -83 = -S3{tHk

| REVME (S, BAIRH L ISR, JvRI—T+27)

¥ 1)-S3ERDEF DRI > T (&5 —0 D IU—(C AR IMAEIFFKM+SUS3161C1EDE T o
#2)-S3ERDIB A CHRLED Y MRAIEICRARID -3 14k DEEZINEL TSV,

T3V BDEE

[SDOWVWT = P504

wELE ‘

FA
FrvFe
(VPC)

8

ERBALER g

J\WRERD |

4

¥

Tb% g

487

N=0,7\ AN

%
B
~N
T
X
=
&
%
H
=B
1=
HH
(3
H
b
7
A
2
4
v
R
=
B
B
1k



B52/\WRY D =WARO-X591

fiid& (¥)
o & B/ \RTLHERS o
T2 S KA e P ERESehe N N | S | U] SE|NE| HN | EP |0
(mm) (mm) A& () : IWE RN s
SRV SUE Y| ST e 5| HNBR | EPDM
A7YUYA5 BE0 £ 03 |VPOCB-20LBBI7-3J| 3,454| 3,729| 4,114 3,729| 3,729 3,729| 3,674
0V9yFEF N-BL 20 o4 |VPOC6-20LBEI7-4J| 3,498| 3,773| 4,158| 3,773| 3,773| 3,773| 3,718
'VPOC]| o6 |VPOC6-20LBBI7-6J| 3,509 3,784| 4,169 3,784| 3,784| 3,784| 3,729
g 03 |VPOC6-30LBEIZ-3J| 3,564| 3,839| 4,224| 3,839 3,839 3,839 3,784
p 30 o4 |VPOC6-30LBEIZ-4)| 3,608| 3,883| 4,268 3,883 3,883 3,883] 3,828
o6 |VPOC6-30LBBI7-6J| 3,619 3,894| 4,279 3,894| 3,894 3,894 3,839
o6& 03 |VPOC6-40LBBI7-3J| 3,674| 3,949| 4,334| 3.949| 3,949 3,949 3,894
40 o4 |VPOCB-40LBBI7-4J| 3,718 3,993| 4,378 3,993| 3,993| 3,993 3,938
o6 |VPOC6-40LBEIZ-6J| 3,729| 4,004| 4,389 4,004| 4,004| 4,004 3,949
03 |VPOC6-50LBEIZ-3J| 3,784| 4,059 4,444 4,059 4,059 4,059 4,004
50 o4 |VPOCB-50LBBI7-4)| 3,828| 4,103| 4,488 4,103| 4,103| 4,103| 4,048
o6 |VPOC6-50LBBI7-6J| 3,839| 4,114| 4,499 4,114| 4,114| 4,114| 4,059
03 |VPOCS-20LBEI7-3J| 3,454| 3,729| 4,114 3,729| 3,729| 3,729| 3,674
20 o4 |VPOCS-20LBEI7-4)| 3,498| 3,773| 4,158 3,773| 3,773| 3,773| 3,718
o6 |VPOC8-20LBBI7-6J| 3,509 3,784| 4,169 3,784| 3,784| 3,784| 3,729
03 |VPOC8-30LBEI7-3J| 3,564| 3,839| 4,224| 3,839 3,839 3,839 3,784
30 o4 |VPOCS-30LBEIZ-4)| 3,608| 3,883| 4,268 3,883 3,883 3,883] 3,828
o6 |VPOCS-30LBEIZ-6J| 3,619| 3,894| 4279 3,894 3,894 3,894| 3,839
o8 03 |VPOC8-40LBBI7-3J| 3,674 3,949| 4,334| 3949| 3,949 3,949 3,894
40 o4 |VPOC8-40LBEI7-4J| 3,718 3,993| 4,378 3,993 3,993| 3,993 3,938
o6 |VPOCS-40LBEIZ-6J| 3,729| 4,004| 4,389 4,004| 4,004| 4,004 3,949
03 |vPOC8-50LBEI7-3J| 3,784| 4,059| 4,444 4,059 4,059 4,059| 4,004
50 o4 |vPOC8-50LBBI7-4)| 3,828| 4,103| 4,488 4,103| 4,103| 4,103| 4,048
o6 |VPOCS-50LBEI7-6J| 3,839 4,114| 4,499 4,114 4,114 4,114| 4,059
03 |WPOC10-20lB87-3)| 3,454] 3.720| 4,114] 3,729] 3,729] 3,720 3,674 "M&
20 o4 |VPOC10-20LBBIT-4)| 3,498| 3,773| 4,158 3,773| 3,773| 3,773| 3,718
06 |VPOC10-20LBEI7-6J| 3,509 3,784| 4,169 3,784| 3,784| 3,784| 3,729
03 |VPOC10-30LBEI7-3J| 3,564| 3,839| 4,224 3,839| 3,839 3,839 3,784
30 o4 |VPOC10-30LBEIT-4J| 3,608| 3,883| 4,268 3,883 3,883 3,883] 3,828
o6 |VPOC10-30LBBIT-6J| 3,619] 3,894| 4279 3,894 3,894 3,894| 3,839
@10 03 |VPOC10-40LBEI7-3J| 3,674| 3,949| 4,334| 3949| 3,949 3,949 3,894
40 o4  |VPOC10-40LBEIT-4d| 3,718| 3,993| 4,378 3,993| 3,993| 3,993 3,938
o6 |VPOC10-40LBBIT-6J| 3,729| 4,004| 4,389| 4,004| 4,004| 4,004| 3,949
03 |VPOC10-50LBEI7-30| 3,784| 4,059| 4,444| 4,059 4,059 4,059| 4,004
50 o4  |VPOC10-50LBEI7-4J| 3,828| 4,103| 4,488 4,103| 4,103| 4,103| 4,048
o6 |VPOC10-50LBEI7-6J| 3,839| 4,114| 4,499 4,114| 4,114 4,114| 4,059
23 |VPOCI5-20LBET-3)| 3,509| 3,839| 4,235/ 3,839 3,817| 3,817| 3,751
20 o4 |VPOCI5-20LBBIT-4J| 3,553| 3,883| 4,279 3,883 3,861 3,861 3,795
o6 |VPOC15-20LBEI7-6J| 3,564| 3,894| 4,290 3,804| 3,872 3,872| 3,806
03 |VPOC15-30LBEI7-3J| 3,619| 3,949| 4,345/ 3949 3,927 3.927| 3,861
30 o4 |VPOCI5-30LBBIT-4J| 3,663| 3,993] 4,389 3,993 3,971 3,971 3,905
o6 |VPOC15-30LBEIT-6J| 3,674 4,004| 4,400 4,004 3,982 3,982 3,916
@16 03 |VPOC15-40LBEI7-3J| 3,729| 4,059| 4,455 4,059| 4,037| 4,037| 3,971
40 o4  |VPOC15-40LBEIT-4d| 3,773| 4,103| 4,499 4,103| 4,081| 4,081| 4,015
o6 |VPOCI5-40LBEIT-6J| 3,784 4,114| 4,510 4,114| 4,092| 4,092| 4,026
23 |VPOCI5-50LBBIT-3)| 3,839] 4,169| 4,565 4,169| 4,147| 4,147| 4,081
50 o4  |VPOC15-50LBEI7-4J| 3,883 4,213 4,609 4213| 4,191 4,191| 4,125
o6 |VPOCI5-50LBEI7-6J| 3,894| 4,224| 4,620 4224| 4202 4,202| 4,136
23  |VPOC20-20LBEIT-3)| 3,619| 3,949| 4,345 3,949 3,927 3,927| 3,861
20 o4  |VPOC20-20LBBIT-4J| 3,663| 3,993] 4,389 3,993 3,971 3,971| 3,905
o6 |VPOC20-20LBEIT-6J| 3,674| 4,004| 4,400 4,004| 3,982 3,982 3916
03 |VPOC20-30LBEI7-3J| 3,729| 4,059| 4,455 4,059| 4,037| 4,037| 3,971
30 o4  |VPOC20-30LBEIT-4d| 3,773| 4,103| 4,499 4,103| 4,081| 4,081| 4,015
o6 |VPOC20-30LBBIT-6J| 3,784| 4,114| 4,510 4,114| 4,092| 4,092| 4,026
020 03  |VPOC20-40LBEIT-3)| 3,839| 4,169| 4,565 4,169| 4,147| 4,147| 4,081 Sy
40 o4  |VPOC20-40LBEI7-4J| 3,883 4,213 4,609 4213] 4,191| 4,191| 4,125
o6 |VPOC20-40LBEIT-64| 3,894| 4,224| 4,620 4224| 4202 4,202| 4,136
03 |VPOC20-50LBEIT-30| 3,949| 4.279| 4,675 4.279| 4,257 4257| 4,191
50 o4 |VPOC20-50LBBIT-4J| 3,993| 4,323] 4,719| 4,323 4,301 4,301| 4,235
o6 |VPOC20-50LBEIT-64| 4,004| 4,334| 4,730 4,334| 4,312 4,312] 4,246

488




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
e |JoRE| 200y | B ) AL Sk
IV TR FRY EARERX N S U SE NE HN EP e
(nm) | (mm) A — BHss
R ST || SR BRENER | op | epom
IV | EEH54T
27UV RO £ 20 | M6x1 |VPOC6-20LBEIZ-M6| 3,190| 3,465 3,850| 3,465 3,465 3,465 3,410
XRY AN-EL 30 | M6x1 |VPOC6-30LBE[7-M6| 3,300 3,575 3,960 3,575/ 3,575 3,575 3,520
'VPOC]| o6 40 | M6x1 |VPOC6-40LBEI7-M6| 3,410| 3,685 4,070| 3,685 3,685 3,685 3,630
- 50 | M6éx1 |VPOC6-50LBEIZ-M6| 3,520| 3,795 4,180 3,795 3,795| 3,795 3,740
20 | M6x1 |VPOCS-20LBEIZ-M6| 3,190| 3,465 3,850| 3,465 3,465 3,465 3,410
30 | M6x1 [VPOCS-30LBE7-M6| 3,300 3,575/ 3,960 3,575 3,575 3,575 3,520
A2 40 | M6x1 [VPOCS-40LBEI7-M6| 3,410| 3,685 4,070| 3,685 3,685 3,685 3,630
50 | M6x1 [VPOCS-50LBEI7-M6| 3,520 3,795 4,180 3,795 3,795 3,795 3,740
20 | M6x1 |VPOCI0-20LBEIT-M6| 3,190 3,465 3,850 3,465 3465 3465 3410 WAl
30 | M6x1 [VPOC10-30LBE[7-M6| 3,300 3,575 3,960 3,575| 3,575 3,575 3,520
210 40 | M6x1 [VPOC10-40LBEI7-M6| 3,410| 3,685 4,070| 3,685 3,685 3,685 3,630
50 | M6x1 [VPOC10-50LBE[7-M6| 3,520 3,795 4,180 3,795| 3,795 3,795 3,740
20 | M6x1 |VPOC15-20LBBIZ-M6| 3,245| 3,575 3,971| 3,575 3553 3,553 3,487
30 | M6x1 [VPOCI5-30LBE[7-M6| 3,355 3,685 4,081 3,685 3,663 3,663 3,597
ez 40 | M6x1 [VPOCI5-40LBEI7-M6| 3,465 3,795 4,191 3,795 3,773| 83,773 3,707
50 | M6x1 [VPOCi5-50LBE[7-M6| 3,575 3,905 4,301 3,905 3,883| 3,883 3,817
20 | M6x1 [VPOC20-20LB[7-M6| 3,355 3,685 4,081| 3,685 3,663 3,663 3,597
30 | M6x1 [VPOC20-30LBE[7-M6| 3,465 3,795 4,191 3,795 3,773| 3,773 3,707
020 40 | M6x1 [VPOC20-40LBE[7-M6| 3,575| 3,905 4,301 3,905| 3,883| 3,883 3,817 LS
50 | M6x1 [VPOC20-50LBE[7-M6| 3,685 4,015 4,411 4,015| 3,993 3,993 3,927

-
o\ AN—ViSHERODHESRIE
F) ML E N —TRF S A TORIRTET T S RBIFREFODEXEIN BV EDEL
ZEW,

CAD IN—ViEEERE. RY A BT
59 1 CADF— 5 Z R L THBDET.

@ TR—IIBEEMOE L (T E{I)

Y E 1%
ARV EREROEERA Tay
! REIME (BT B IRA L IS EESE, Ty I—7122)

ATVAVROSE S ] -
ConT = P504 REE ‘ ETBALSR g /\»E}Jﬁbh 9:, T4 U

Option

489

N=0,7\ AN

S m% DEEBHH | FHHEHA | N-O 58



B52/\WRY D =WARO-X591

fiid& (¥)

s EE [6)/SwRILAMERES o

toLsmgk  |/TE\ADT 25l maggxt | N | S | U | SE | NE | HN | EP [l

()| e BEs

SHE(m) I _ | Bt |meR
e e o Ny ggin5,| HNBR | EPDM

A7V B0 £ @3  |VPLFC6-2LB[EI7-3J
VY F§T BRE 2 @4  |VPLFC6-2LB6]7)-4J
5 23 |VPLFC6-5LB[E)7-3J9)

o4 |VPLFC6-5LB[E)7-4J9)
23 |VPLFC6-10LBE7-3J9)
26 10 = 10,934| 11,209| 11,594| 11,209| 11,209| 11,209| 11,154

o4 |VPLFC6-10LBE]7-4J9)

3 |VPLFC6-15LBEI7-3J[9)

pom (i E

15 —
o4 |VPLFC6-15LB6)7-4J8)
23 |VPLFC6-20LB6)7-3J18)
20 —
o4 |VPLFC6-20LB6)7-4J18)
5 23  |VPLFC8-2LB[6]7)-3J
o4  |VPLFC8-2LBB)7)-4J
5 23 |VPLFC8-5LB[E)7-3J9)

o4 |VPLFC8-5LB[67-4J9)
28 10 2 6PV I 10,934 11,209| 11,594| 11,209| 11,209| 11,209| 11,154

@4 |VPLFCS-10LBEIT-4U8| ‘ ’ ’ ’ ’ '
23 |VPLFC8-15LB(6)7-3J8)
o4 |VPLFC8-15LB6)7-4J/g)
23  |VPLFC8-20LB6)7-3J1g)
o4 |VPLFC8-20LBE7-4J9)
23 |VPLFC10-2LB[E]7-3J
o4  |VPLFC10-2LB[B]7-4J
23 |VPLFC10-5LBE]7-3J9)
o4 |VPLFC10-5LBE]7-4J[9)
210 10 03 |VRLFCIOMULEEITSD 10,934 11,209| 11,594| 11,209| 11,209| 11,209| 11,154

o4 |VPLFCI0-10LBBIT-4J8] ‘ ’ ’ ’ ’ '

23 |VPLFC10-15LBE]7-3J9

15 o4 |VPLFC10-15LBEI7-4J
20 23 |VPLFC10-20LBEI7-3J8
o4 |VPLFC10-20LBEI7-4J8)
5 23 |VPLFC15-2LB[6]7-3J
o4  |VPLFC15-2LB[I7-4J
5 23 |VPLFC15-5LBE)7-3J9)

o4 |VPLFC15-5LB6)7-4J8)

VPLFC15-10LB6]7)-
215 10 o3 VgL el 10,989 11,319| 11,715 11,319| 11,297 11,297 11,231

o4 |VPLFC15-10LBE]7-4J9
15 23 |VPLFC15-15LBEI7-3J)
o4 |VPLFC15-15LBEI7-4J)
23 |VPLFC15-20LBEI7-3J8)

o4 |VPLFC15-20LBE]7-4J9
23 |VPLFC20-5LBE)7-3J9)
5 o4 |VPLFC20-5LB6)7-4J8)
o6  |VPLFC20-5LBEI7-6J8)| 12,221| 12,551| 12,947| 12,551| 12,529 12,529| 12,463
23 |VPLFC20-10LBE]7-3J9
10 o4 |VPLFC20-10LBEI7-4J9
06  |VPLFC20-10LBEI7-6J8| 12,221| 12,551| 12,947| 12,551| 12,529 12,529| 12,463
23 |VPLFC20-15LBEI7-3J8)
15 o4 |VPLFC20-15LBE]7-4J9)
06  |VPLFC20-15LBEI7-6J8| 12,221| 12,551| 12,947| 12,551| 12,529 12,529| 12,463
23 |VPLFC20-20LB8]7-3J8)
20 o4 |VPLFC20-20LB]7-4J9
06  |VPLFC20-20LBEI7-6J8| 12,221| 12,551| 12,947| 12,551| 12,529 12,529| 12,463

12,210 12,540| 12,936| 12,540| 12,518| 12,518| 12,452

12,210 12,540| 12,936| 12,540| 12,518 12,518| 12,452

220

12,210 12,540| 12,936| 12,540| 12,518| 12,518| 12,452

12,210 12,540| 12,936| 12,540| 12,518 12,518| 12,452

INR—VISHEmOHEEEER
M) IV N —TRF YA THRIRTEEX T HMERFODEEMNBH L EHEL
2,
O\ ANV IBHEROEE ()
Package) 18, 1%

IRV IEHEmRORERT T3y
| REALIE (HHEEE. BafIBA L IRERER, T7vRI—T1>Y)
9 : -SF1/4 >XTUVJTEE /4A(RELRERETT)

~= —~

RELE ‘ W51k !ﬁ' N=F 2 5 B®
ELE e B | sorars £ 0| oavs
) ] s

— ——

490



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
e | JtoRE | 200 | B ) CHAELS -l Itk

NNVIVESiZN =S EAFI N S U SE NE HN EP e

(mm) | (mm) o == &S
—RU sy s| SR BEENER) | pe | EpDM
YUD—V | EERSAT
AFYVHR REO | 2 | M5x0.8 [VPLFCE-2LB[BIT-M5
ARY BRE 5 | M5x0.8 |VPLFC6-5LB57-M5(9]
'VVPLFC] 26 10 | M5x0.8 |VPLFC6-10LBEI7-M5T | 10,670| 10,945 11,330| 10,945| 10,945/ 10,945 10,890
] 15 | M5x0.8 |VPLFC6-15LBEJ7-M5[)
20 | M5x0.8 |VPLFC6-20LBEI7-M59)
2 | M5x0.8 |VPLFC8-2LB[6]7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC8-5LBEI7-M59)
28 10 | M5x0.8 |VPLFC8-10LBEI7-M5E)| 10,670| 10,945 11,330| 10,945| 10,945/ 10,945 10,890
15 | M5x0.8 |VPLFC8-15LBE]7-M5(3)
20 | M5x0.8 |VPLFC8-20LB[6]7-M59) ‘Ma
2 | M5x0.8|VPLFC10-2LB[E[7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC10-5LBEJT-M5[)
210 10 | M5x0.8 |VPLFC10-10LBBIT-M5@ | 10,670| 10,945 11,330| 10,945| 10,945/ 10,945 10,890
15 | M5x0.8 |VPLFC10-15LBE7-M5(9]
20 | M5x0.8 |VPLFC10-20LB/7-M5[9)
2 | M5x0.8|VPLFC15-2LB[6]7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC15-5LB(6]7-M59)
215 10 | M5x0.8 |VPLFC15-10LBBIZ-M5@ | 10,725| 11,055 11,451| 11,055 11,033| 11,033| 10,967
15 | M5x0.8 [VPLFC15-15LB6]7-M5[g)
20 | M5x0.8 |VPLFC15-20LBEI7-M5[9)
5 M6x1  |VPLFC20-5LB(6]7-M6g]
10 M6x1 | VPLFC20-10LBEI7-M6g]
220 15 | Mext [WLrC15eE D 11,935 12,265 12,661| 12,265 12,243| 12,243| 12,177| IYEN
20 M6x1  |VPLFC20-20LBEI7-M6(g]
A& (¢)
ek B ) 6] /NwRI LM EES o
LI Sra=2 BEAE N S U SE NE HN EP -S3 e
(mm) P Efmeas
S (mm) S | HEM | SBENBR +
ZRUL (U= |DLE Y Y HNBR | EPDM [-S3ft##

1)y 23  |VPMD6-4LB[E)7-3J —
é?éﬁ%@gf 26 o4 |VPMD6-4LBEIT-4J13 4.334) 4609 4,994 4609 4609 4,609 4,554 +1,573
Wizlviis] 06 |VPMD6-4LBEI7-6J13| 4,345| 4,620/ 5,005 4,620 4,620| 4,620 4,565 +1,771

o3 [VPMDS-4LB(EI7)-5) 4,334 4,609 4,994 4609| 4,609 4,609 4,554/ ——
28 o4  |VPMD8-4LBEI7-4J08| ' ’ ’ ’ ’ ’ +1,573
06 |VPMDS-4LBEI7-6J03| 4,345| 4,620/ 5,005 4,620 4,620| 4,620 4,565 +1,771 -
03 _|VPMDI0-4LBEIT-3) 4,334 4,609 4,994| 4,609| 4,609 4,609 4,554/ ——
210 o4  |VPMD10-4LBEIT-41B| ’ ’ ’ ’ ’ ’ +1,573
06 |VPMD10-4LBB)7-6J13| 4,345| 4,620| 5,005 4,620 4,620 4,620 4,565 +1,771
23 |VPMD15-4LB[I7)-3J —
215 ot [VPMDISEET AT 4,389 4,719 5,115 4,719 4,697 4,697 4,631 —
06 |VPMD15-4LBEI7-6J13| 4,400| 4,730| 5,126| 4,730| 4,708 4,708 4,642 +1,771
03 |[VPMD20-4LBEI7-3J| 4,466 4,796 5,192| 4,796| 4,774| 4,774 4,708] —
020 | o4 |VPMDA-ABETALD 4,510| 4,840 5,236| 4,840| 4,818 4,818 4,752 +1,573)
26  |VPMD20-4LBEI7-6J13 +1,771
i (3)
e || ER . SIALLSE e Stk

ILITER ARY EAER N S U SE NE HN EP e

(mm) Az vy xS

—RUIL|sa—y L g | BRI BRENBR) o | opy
I | KRS T

2TYVHR BEO | 26 | M5x0.8|VPMDG-4LBEIT-MS1I| 4,070| 4,345 4,730 4,345 4,345 4,345 4,290| +440
ARY == 78 | M5x0.8 |VPMD8-4LBEI7-M5[3| 4,070| 4,345 4,730| 4,345| 4,345 4,345 4,290] +440
VPMD| 710 |M5x0.8|VPMD10-4LBBI7-M513|  4,070| 4,345 4,730 4,345 4,345 4,345 4,290| +440 _—

215 |M5x0.8 |VPMD15-4LBBIT-M513| 4,125| 4,455 4,851| 4,455| 4,433| 4,433| 4,367 +440

220 |M5x0.8 |VPMD20-4LBEI7-M513| 4,235| 4,565 4,961| 4,565| 4,543| 4,543| 4,477 +440| IVEH
4mm

o\ AR—VIBHEROHEEE g N\ ANR—VEHAROZEER S Tay

SO ML EI —TFEY A TERERTEF T F/VPMD LY [ FEAF 1— PO 3 - eI (MR B LE . IR, TvE O—F 1)
THE@1.8m, 22DV T FHFIA THHOET FHllERFODDE Q) : -SF1/4 22 TUVHRE] JAGEEARSRIETY)
ERABREVEDELEE0, l 83 = -83{H#

¥1)-S3ERDEF DB VI (&5 —0 D )U—(CHRT YA EIFFKM+SUS316CIEDE T o

CAD AN VBRI, AXYA MCT 2\ AN VBABROFEWEED)  x0) SaftBOBAER TALD 2o RAHEH AN SHRDSFEMBL TS
|CADF—9 =L THDF T, AT VAF R _
20 &o 1723V BOREICONT = P504

491

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB



B52/\WRY D =WARO-X591

it (%)
o & 6/ WRILHERS .
T2 S KA e P ERESehe N N | S | U] SE|NE| HN | EP 05
(mm) (mm) A& () B : IWE RN s
ZRUIL TV |HLs S |54 HNBR | EPDM
27YV4 R0 03 |VPD6-6LBEI7-3J@)| 3,234| 3,509| 3,894| 3,509| 3,509| 3,509| 3,454| —
5yFEE 2575 6 o4 |VPD6-6LBEIT-4J9M8| 3,278 3,553| 3,938 3,553| 3,553| 3,553 3,498| +2,992
VPD) 06 |VPD6-6LBEI7-6J93| 3,289 3,564| 3,949 3,564| 3,564| 3,564 3,509| +3,201
o3 |VPD6-10LBEI7-3J3)| 3,344| 3,619 4,004| 3,619 3,619 3,619 3,564 —
- 10 o4 |VPD6-10LBBJ7-4J8)| 3,388| 3,663 4,048 3,663| 3,663 3,663 3,608 —
06 |VPD6-10LBEJ7-6J8)| 3,399| 3,674| 4,059 3,674| 3,674| 3,674| 3,619 —
l} o6& 03 |VPD6-15LBEJ7-3J8)| 3,454| 3,729| 4,114| 3,729| 3,729| 3,729| 3,674 —
15 o4 |VPD6-15LBEI7-4J3)| 3,498| 3,773| 4,158| 3,773| 3,773| 3,773| 3,718 —
26 |VPD6-15LB[6]7-6J9)| 3,509 3,784| 4,169| 3,784| 3,784| 3,784 3,729] —
03 |VPD6-20LBEJ7-3J3)| 3,564| 3,839| 4,224| 3,839| 3,839| 3,839 3,784| —
20 o4 |VPD6-20LBE)7-4J3)| 3,608| 3,883| 4,268| 3,883| 3,883| 3,883| 3,828 —
06 |VPD6-20LBEJ7-6J3)| 3,619 3,894| 4,279| 3,894| 3,894| 3,894| 3,839 —
03 |VPDS-6LBEI7-3J@8)| 3,234| 3,509| 3,894| 3,509| 3,509| 3,509| 3,454 —
6 o4 |VPDB-6LBEI7-4J9)13| 3,278 3,553| 3,938/ 3,553| 3,553| 3,553| 3,498| +2,992
06 |VPD8-6LBEI7-6J93| 3,289 3,564| 3,949 3,564| 3,564| 3,564 3,509| +3,201
23 |VPD8-10LBEI7-3J3)| 3,344| 3,619| 4,004| 3,619 3,619 3,619 3,564 —
10 o4 |VPD8-10LBBJ7-4J8)| 3,388/ 3,663 4,048 3,663| 3,663 3,663 3,608 —
06 |VPD8-10LBEJ7-6J8)| 3,399| 3,674| 4,059| 3,674| 3,674| 3,674| 3,619 —
o8 03 |VPD8-15LBEJ7-3J8)| 3,454| 3,729| 4,114| 3,729| 3,729| 3,729| 3,674 —
15 o4 |VPD8-15LBEI7-4J3)| 3,498| 3,773| 4,158| 3,773| 3,773| 3,773| 3,718 —
06 |VPD8-15LBEI7-6J3| 3,509 3,784| 4,169| 3,784| 3,784| 3,784 3,729] —
03 |VPD8-20LBBJ7-3J8)| 3,564| 3,839| 4,224| 3,839| 3,839| 3,839 3,784| —
20 o4 |VPD8-20LBEJ7-4J3)| 3,608/ 3,883| 4,268| 3,883| 3,883| 3,883| 3,828 —
06 |VPD8-20LBEJ7-6J3)| 3,619| 3,894| 4,279| 3,894| 3,894| 3,894| 3,839 — i
03 |VPD10-6LBEJ7-3J8)| 3,234| 3,509| 3,894| 3,509| 3,509| 3,509| 3,454 —
6 o4 |VPDI10-6LBEIT-4J81| 3,278 3,553| 3,938/ 3,553| 3,553| 3,553| 3,498| +2,992
06 |VPDI0-6LBEIT-6J8| 3,289 3,564| 3,949 3,564| 3,564| 3,564 3,509| +3,201
23 |VPD10-10LBE)7-3J9)| 3,344| 3,619| 4,004| 3,619 3,619 3,619 3,564 —
10 o4 |VPD10-10LBE)7-4J9)| 3,388 3,663 4,048 3,663| 3,663 3,663 3,608 —
@6 |VPD10-10LB)7-6J9)| 3,399| 3,674| 4,059 3,674| 3,674| 3,674| 3,619 —
210 03 |VPD10-15LBE)7-3J9)| 3,454| 3,729| 4,114| 3,729| 3,729| 3,729| 3,674 —
15 o4  |VPD10-15LBE7-4J9)| 3,498| 3,773| 4,158| 3,773| 3,773| 3,773| 3,718 —
o6 |VPD10-15LBE)7-6J9)| 3,509| 3,784| 4,169 3,784| 3,784| 3,784| 3,729 —
23 |VPD10-20LB6)7-3J9)| 3,564| 3,839| 4,224| 3,839| 3,839| 3,839 3,784| —
20 o4 |VPD10-20LBE)7-4J9)| 3,608 3,883| 4,268| 3,883| 3,883| 3,883 3,828 —
06 |VPD10-20LB[E)7-6J9)| 3,619 3,894| 4,279| 3,894| 3,894| 3,894| 3,839 —
03 |VPD15-6LBEJ7-3J8)| 3,289| 3,619| 4,015 3,619 3,597| 3,597| 3,531 —
6 o4 |VPDI5-6LBE[7-4J818| 3,333| 3,663 4,059| 3,663 3,641| 3,641 3,575 +2,992
06 |VPDI5-6LBEI7-6J8| 3,344| 3,674| 4,070| 3,674| 3,652| 3,652 3,586| +3,201
23 |VPD15-10LBE)7-3J9)| 3,399| 3,729| 4,125| 3,729| 3,707| 3,707| 3,641 —
10 o4 |VPDI5-10LBE7-4J9)| 3,443| 3,773| 4,169| 3,773| 3,751| 3,751| 3,685 —
06 |VPD15-10LBEI7-6J8)| 3,454| 3,784| 4,180 3,784| 3,762| 3,762| 3,696] —
18 03 |VPD15-15LBE)7-3J9)| 3,509| 3,839| 4,235/ 3,839| 3,817| 3,817| 3,751 —
15 o4 |VPD15-15LBET-4J9)| 3,553| 3,883| 4,279| 3,883| 3,861| 3,861 3,795 —
o6 |VPD15-15LBE7-6J9)| 3,564 3,894| 4,290| 3,894| 3,872| 3,872| 3,806 —
03 |VPD15-20LB)7-3J9)| 3,619 3,949| 4,345 3,949| 3,927| 3,927| 3,861 —
20 o4 |VPD15-20LBE)7-4J9)| 3,663| 3,993 4,389| 3,993| 3,971| 3,971| 3,905 —
06 |VPD15-20LBE)7-6J9)| 3,674| 4,004| 4,400| 4,004| 3,982 3,982 3916 —
23 |VPD20-6LB[6]7-3J9)| 3,399 3,729| 4,125 3,729| 3,707| 3,707| 3,641 —
6 o4  |VPD20-6LBBI7-4J01| 3,443| 3,773| 4,169 3,773| 3,751| 3,751 3,685) +2,992
06 |VPD20-6LBE[7-6J81| 3,454| 3,784| 4,180 3,784| 3,762| 3,762| 3,696| +3,201
23 |VPD20-10LBE)7-3J9)| 3,509| 3,839| 4,235/ 3,839 3,817| 3,817| 3,751 —
10 o4  |VPD20-10LBE7-4J9)| 3,553| 3,883| 4,279| 3,883| 3,861| 3,861 3,795 —
220 06 VPD20-10LB@;—6J@ 3,564| 3,804| 4,290/ 3,894| 3,872| 3,872| 3,806 — -
03 |VPD20-15LB6)7-3J9)| 3,619 3,949| 4,345 3,949| 3,927| 3,927| 3,861 —
15 o4 |VPD20-15LBE7-4J9)| 3,663| 3,993| 4,389| 3,993| 3,971| 3,971| 3,905 —
06 |VPD20-15LBE7-6J9)| 3,674| 4,004| 4,400| 4,004| 3,982 3,982 3916 —
23 |VPD20-20LB6)7-3J9)| 3,729| 4,059 4,455| 4,059 4,037| 4,037| 3,971 —
20 o4 |VPD20-20LBE)7-4J9)| 3,773| 4,103| 4,499| 4,103| 4,081| 4,081 4,015 —
06 |VPD20-20LBE7-6J9)| 3,784| 4,114| 4,510| 4,114| 4,092| 4,092| 4,026 —

492




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A& (¥)
. (6) /ISR LM ESES .
e |JtoRER| 200 | BR ) Itk
IV TR FRY EARERX N S U SE NE HN EP o
(nm) | (mm) . BHLs
oA — UL Sm— | L | BRI (BEENBR e | oy
- IV | EEH54T
27U V4T B0 # 6 VPD6-6LBEIT-M6EE| 2,970 3,245 3,630| 3,245 3245 3,245/ 3,190| +1,870
XY 295-R o6 10| et VPD6-10LBEI7-M6[3)| 3,080 3,355 3,740 3,355 3,355 3,355 3,300 —
Vizds] 15 VPD6-15LBE7-M6[)| 3,190| 3,465 3,850| 3,465 3,465 3,465 3410 —
= 20 VPD6-20LBB7-M6[@)| 3,300 3,575 3,960| 3,575 3,575 3,575 3,520 —
r— 6 VPDS-6LBEIT-MEEME| 2,970 3,245 3,630| 3,245/ 3245] 3,245/ 3,190 +1,870
:l-, 10 VPD8-10LBE)7-M6[@)| 3,080 3,355 3,740| 3,355 3,355 3,355 3,300 —
28 M6x1
15 VPD8-15LBBI7-M6[)| 3,190| 3,465 3,850| 3,465 3,465 3,465 3410 —
20 VPD8-20LBB7-M6[@)| 3,300 3,575 3,960| 3,575 3,575 3,575 3,520 — f—
6 VPD10-6LBET-M6EME| 2,970 3,245 3,630| 3,245 3245) 3,245/ 3,190 +1,870
10 VPD10-10LBEIT-M6@)| 3,080| 3,355 3,740| 3,355 3,355 3,355 3,300 —
210 M6x1
15 VPD10-15LBEIT-M6@)| 3,190| 3,465 3,850| 3,465 3,465 3,465 3410 —
20 VPD10-20LBEI7-M6@)| 3,300| 3,575 3,960| 3,575 3,575 3,575 3,520 —
6 VPD15-6LBEIT-M6EME| 3,025 3,355 3,751| 3,355 3,333] 3,333 3,267 +1,870
10 VPD15-10LBEI7-M6@)| 3,135| 3,465 3,861| 3,465 3,443| 3,443 3377 —
215 M6x1
15 VPDI5-15LBEIT-M6@)| 3,245 3,575 3,971| 3,575 3,553 3,553 3487 —
20 VPD15-20LBEI7-M6@)| 3,355| 3,685 4,081| 3,685 3,663 3,663 3597 —
6 VPD20-6LBEIT-M6EM| 3,135] 3,465 3,861| 3,465 3,443] 3,443 3377 +1,870
10 VPD20-10LBEIT-M6@)| 3,245| 3,575 3,971| 3,575 3,553 3,553 3487 —
M6x1 [ V6 |
220 15 * |VPD20-15LBEIIMeE)| 3,355| 3,685| 4,081| 3,685 3,663 3,663 3,597] —
20 VPD20-20LBEIT-M6@)| 3,465 3,795 4,191| 3,795 3,773| 3,773| 3,707 —
o\ IN—VIEHERODFHEEE
1 ) s)musia —osF s TomRTEE T, HESREODEEFBSHVADE AL,
€AD AR—=IBHAERE. /T ST
i e CADF— 9 EREELTHOET
AN—VIEHEROER (HErEEA)
Package) 18158
(AN UBEEROEERS T3
PO | RER (ST, BB L BB, Ty I—T 1Y)
9] : -DC =Y AFrvFw{dm)LS
1 -83 = -S3{t#k
%1)-S3HEDR DB I Bl45—0 T IU—(T HRT yNMHBIZFKMASUS3 1 614D E T
%2)-S3HEDIRAIE, CRLED Y NREHEICRARID[-S3 | DRBEEMEL TS,
ATvavRORE ‘ Y2k . & | B - ®
0 Y 3 YRERD
[CoUT = P504 REIE ?;—/1;6)9"17 ETRHIESR JCRERD S T4ILE U‘

493

N=0,7\ AN

%
E%
~N
T
x
=
=
§
A
=
=
i
e
A
b
L]
A
2
=
Y
R
b
B
B
1k



B52/\WRY D =WARO-X591

fiid& (¥)
o & 6/ WRILHERS o
T2 S KA e P ERESehe N N | S | U] SE|NE| HN | EP |0
(mm) (mm) A& () : IWE RN s
ZhUJL| D=V |HLs 17— |ggresg| HNBR | EPDM
A7YUYHT B0 & @3 |VPOD6-20LBI7-3J| 3,564| 3,839| 4,224| 3,839 3,839 3,839 3,784
0V9yFEF N-BL 20 o4 |VPOD6-20LBEI7-4J| 3,608 3,883| 4,268 3,883| 3,883 3,883| 3,828
'VPOD| 06 |VPOD6-20LBE7-6J| 3,619 3,894| 4,279 3,894| 3,894| 3,894 3,839
P Y @3 |VPODG-30LBEI7-3J| 3,674| 3,949 4,334| 3,949| 3,949 3,949| 3,894
s 30 @4  |VPODG-30LBEI7-4J| 3,718 3,993 4,378 3,993| 3,993 3,993 3,938
£ 06 |VPOD6-30LBJ7-6J| 3,729| 4,004| 4,389 4,004| 4,004| 4,004| 3,949
¢ o6& 03 |VPOD6-40LBE)7-3J| 3,784| 4,059 4,444| 4,059 4,059 4,059 4,004
H 40 o4 |VPOD6-40LBE7-4J| 3,828 4,103| 4,488| 4,103| 4,103| 4,103| 4,048
o6 |VPODG-40LBE)7-6J| 3,839 4,114| 4,499 4,114| 4,114| 4,114| 4,059
l @3 |VPODG-50LBEI7-3J| 3,894| 4,169 4,554| 4,169 4,169 4,169| 4,114
50 o4 |VPODE-50LBEI7-4J| 3,938 4,213| 4,598| 4,213| 4,213| 4,213| 4,158
06 |VPOD6-50LBE)7-6J| 3,949 4,224| 4,609 4,224| 4,224 4,224 4,169
@3 |VPODB-20LBEI7-3J| 3,564 3,839 4,224| 3,839 3,839 3,839 3,784
20 o4  |VPODB-20LBI7-4J| 3,608 3,883| 4,268 3,883 3,883 3,883 3,828
06 |VPOD8-20LBEI7-6J| 3,619 3,894| 4,279 3,894| 3,894| 3,894| 3,839
23 |VPOD8-30LBE7-3J| 3,674| 3,949| 4,334| 3,949| 3,949 3,949 3,894
30 @4  |VPOD8-30LBI7-4J| 3,718 3,993 4,378/ 3,993| 3,993 3,993 3,938
@6 [VPOD8-30LBEI7-6J| 3,729| 4,004| 4,389 4,004| 4,004| 4,004 3,949
o8 03 |VPOD8-40LB[E)7-3J| 3,784| 4,059 4,444| 4,059 4,059 4,059 4,004
40 o4 |VPOD8-40LBE7-4J| 3,828 4,103| 4,488| 4,103| 4,103| 4,103| 4,048
o6 |VPOD8-40LBE7-64| 3,839 4,114| 4,499 4,114| 4,114| 4,114| 4,059
23 |VPOD8-50LBE)7-3J| 3,894| 4,169| 4,554| 4,169| 4,169 4,169 4,114
50 o4 |VPOD8-50LBE)7-4J| 3,938 4,213| 4,598| 4,213| 4,213| 4,213| 4,158
06 |VPODS-SOLBEITA6) 3,949) 4,224) 4609 4224) 4204 4204 4169 o
@3 |VPOD10-20LBE7-3J| 3,564| 3,839| 4,224| 3,839 3,839 3,839 3,784
20 @4  |VPOD10-20LBE[7-4J| 3,608 3,883 4,268 3,883 3,883 3,883 3,828
06 |VPOD10-20LBEIZ-6| 3,619 3,894| 4,279| 3,894| 3,894| 3,894 3,839
23 |VPOD10-30LBEIZ-3J| 3,674| 3,949| 4,334| 3,949| 3,949 3,949 3,894
30 o4 |VPOD10-30LBEI7-4J| 3,718 3,993| 4,378 3,993| 3,993 3,993 3,938
@6  [VPOD10-30LBEI7-6J| 3,729| 4,004| 4,389 4,004| 4,004| 4,004 3,949
@10 23 |VPOD10-40LBEIZ-3J| 3,784| 4,059 4,444| 4,059 4,059 4,059 4,004
40 o4  |VPOD10-40LBEI7-4)| 3,828 4,103| 4,488| 4,103| 4,103| 4,103| 4,048
@6  [VPOD10-40LBEI7-6| 3,839| 4,114 4,499 4,114| 4,114| 4,114 4,059
23 |VPOD10-50LBEI7-3J| 3,894| 4,169| 4,554| 4,169| 4,169 4,169 4,114
50 o4 |VPOD10-50LBEIZ-4)| 3,938 4,213| 4,598| 4,213| 4,213| 4,213| 4,158
06 |VPOD10-50LBEIZ-6J| 3,949 4,224| 4,609 4,224| 4,224 4,224 4,169
@3 |VPOD15-20LBEI7-3)| 3,619 3,949 4,345/ 3,949| 3,927 3,927 3,861
20 o4  |VPOD15-20LBE[7-4)| 3,663] 3,993 4,389 3,993 3,971| 3,971 3,905
06 |VPOD15-20LBEIZ-6J| 3,674| 4,004 4,400| 4,004| 3,982| 3,982 3,916
23 |VPOD15-30LBEIZ-3J| 3,729 4,059 4,455 4,059 4,037| 4,037| 3,971
30 o4  [VPOD15-30LBEI7-4J| 3,773| 4,103| 4,499 4,103| 4,081| 4,081 4,015
06 |VPOD15-30LBEI7-6J| 3,784| 4,114 4,510 4,114| 4,092| 4,092| 4,026
@16 03 |VPOD15-40LBBI7-3J| 3,839| 4,169 4,565 4,169| 4,147| 4,147| 4,081
40 o4 |VPOD15-40LBEIZ-4)| 3,883| 4,213| 4,609 4,213| 4,191| 4,191| 4,125
o6 |VPOD15-40LBEI7-6J| 3,894| 4,224| 4,620 4,224| 4,202| 4,202 4,136
o3 |VPOD15-50LBEI7-3)| 3,949 4,279 4,675 4,279 4,257| 4,257 4,191
50 o4 |VPOD15-50LBEIZ-4)| 3,993| 4,323| 4,719| 4,323| 4,301| 4,301 4,235
06 |VPOD15-50LBEIZ-6J| 4,004| 4,334| 4,730| 4,334| 4,312| 4,312| 4,246
@3  |VPOD20-20LBI7-3J| 3,729| 4,059| 4,455 4,059| 4,037| 4,037 3,971
20 o4  |[VPOD20-20LBE[7-4J| 3,773| 4,103 4,499 4,103| 4,081| 4,081 4,015
@6  [VPOD20-20LBE7-6| 3,784| 4,114| 4,510 4,114| 4,092| 4,092 4,026
23 |VPOD20-30LBEI7Z-3J| 3,839| 4,169 4,565 4,169| 4,147| 4,147| 4,081
30 o4 |VPOD20-30LBEIZ-4)| 3,883| 4,213| 4,609 4,213| 4,191| 4,191| 4,125
06 [VPOD20-30LBEI7-6| 3,894| 4,224| 4,620 4,224 4,202| 4,202 4,136
220 | V6 |
@3  |VPOD20-40LBEI7-3)| 3,949| 4,279 4,675 4,279 4,257 4,257 4,191
40 o4 |VPOD20-40LBEI7-4)| 3,993| 4,323| 4,719| 4,323| 4,301| 4,301| 4,235
o6 |VPOD20-40LBEI7-6J| 4,004| 4,334| 4,730| 4,334| 4,312| 4,312| 4,246
@3  |VPOD20-50LBI7-3J| 4,059| 4,389 4,785 4,389 4,367| 4,367| 4,301
50 o4  [VPOD20-50LBEI7-4)| 4,103| 4,433| 4,829 4,433| 4,411| 4,411 4,345
©6 |VPOD20-50LBEI7-6J| 4,114| 4,444| 4,840 4,444 4,422| 4,422| 4,356

494




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% (%)
e |JoRE| 200y | B ) AL Sk
IV TR FRY EARERX N S U SE NE HN EP o
(nm) | (mm) A — BHss
R ST || SR BRENER | op | epom
IV | EEH54T
27UV RO § 20 | M6x1 |VPOD6-20LBEI7-M6| 3,300| 3,575 3,960| 3,575 3,575 3,575 3,520
XRI AN-8&L 30 | M6x1 |VPOD6-30LBE7-M6| 3,410| 3,685 4,070/ 3,685 3,685 3,685 3,630
Vizlels] o6 40 | Mex1 |VPOD6-40LBEI7-M6| 3,520| 3,795 4,180 3,795 3,795| 3,795 3,740
s 50 | M6x1 |VPOD6-50LBEIZ-M6| 3,630| 3,905 4,290| 3,905 3,905 3,905 3,850
20 | M6x1 |VPOD8-20LBEI7-M6| 3,300| 3,575 3,960| 3,575 3,575 3,575 3,520
30 | M6x1 |VPOD8-30LBEI7-M6| 3,410| 3,685 4,070| 3,685 3,685 3,685 3,630
A2 40 | M6x1 |VPOD8-40LBEI7-M6| 3,520| 3,795 4,180| 3,795 3,795| 3,795 3,740
50 | M6x1 |VPOD8-50LBEI7-M6| 3,630| 3,905 4,290| 3,905 3,905 3,905 3,850 p—
20 | M6x1 |VPOD10-20LBEI7-M6| 3,300| 3,575 3,960| 3,575 3,575 3,575 3,520
30 | M6x1 |VPOD10-30LBEI7T-M6| 3,410| 3,685 4,070| 3,685 3,685 3,685 3,630
210 40 | M6x1 |VPOD10-40LBEIT-M6| 3,520| 3,795 4,180 3,795 3,795| 3,795 3,740
50 | M6x1 |VPOD10-50LBEI7-M6| 3,630| 3,905 4,290| 3,905 3,905 3,905 3,850
20 | M6x1 |VPOD15-20LBEIT-M6| 3,355 3,685 4,081| 3,685 3,663 3,663 3,597
30 | M6x1 |VPOD15-30LBEIZ-M6| 3,465 3,795 4,191| 3,795 8,773| 3,773| 8,707
ez 40 | M6x1 |VPOD15-40LBEI7T-M6| 3,575| 3,905 4,301| 3,905 3,883| 3,883 3,817
50 | M6x1 |VPOD15-50LBEI7-M6| 3,685 4,015 4,411| 4,015 3993| 3,993 3,927
20 | M6x1 |VPOD20-20LBEI7-M6| 3,465 3,795 4,191| 3,795 83,773| 3,773 8,707
30 | M6x1 |VPOD20-30LBEI7-M6| 3,575| 3,905 4,301| 3,905 3,883| 3,883 3,817
020 40 | M6x1 |VPOD20-40LBEIT-M6| 3,685 4,015 4,411| 4,015 3,993| 3,993 3,927 =
50 | M6x1 |VPOD20-50LBEIT-M6| 3,795 4,125 4,521| 4,125 4,103| 4,103 4,037
o\ AN—VIEHERODFHESEE
X);E)_Lta‘lahl(—jiﬁ%%@/(j*ﬁi%ﬁ?i%m%i%ﬁﬂ](a*%%b@"é.*#ﬁﬁ'\b‘l%ﬁmﬁb‘d<
CADJZIS’\’—:J?%iﬁ%uDu(& f&i\tb‘f( NCZT .
59 ey CADT =S ZRHULTHOET,
AR—JIEHERDELR (ML)
G AR—VIEHERDEERA T3y ‘ _ )
| REAUVE (R, BEAI B L. IS RER. TvRI—T )
Egi’\?i”ﬁ,ﬁ SELE ‘ ETHLS Q JtRERD ﬁ ﬂ:’ S &

495

N=0,7\ AN

%
E%
~N
T
X
=
&
§
A
=
%
tH
#®
H
i
L7
A
Z
>
Y
<
134
=
B
7]
1k



B52/\WRY D =WARO-X591

1A (%)
e &5 )/ Sy R T L RS Ok
musm |V OE| Y Fa—0| mam [ N | s | U | SE | NE | HN | EP [
" A e om et o BN |EENER —
SRV SUE Y| ST e 5| HNBR | EPDM
AFYVHE B0 5 @3  |VPLFD6-5LBEI7-3
WYy FRT ERE o4  |VPLFD6-5LB[B]7-4J
| VFLFU] 10 23 VPLFD6-10LB(6]7)-3J
B @4  |VPLFDE-10LBET-4)
B 26 3 [VPLrbpsiEE T (0934 11:208] 11594] 11,209) 11,200 11,200| 11,154
15 °

o4 |VPLFD6-15LB[6]7-4J
23 |VPLFD6-20LB[E]7-3J
o4 |VPLFD6-20LB[E)7-4J

| 5 @3 |VPLFD8-5LBEIZ-3J

20

o4  |VPLFD8-5LB[6]7)-4J
23  |VPLFD8-10LB[E]7-3J
o4 |VPLFD8-10LB[E)7-4J

28 10,934| 11,209| 11,594| 11,209| 11,209| 11,209| 11,154
23  |VPLFD8-15LB[6]7-3J

15
o4  |VPLFD8-15LB[6I7-4J
00 23 |VPLFD8-20LB[E]7-3J
o4  |VPLFD8-20LB[E)7-4J

Ma
5 23 |VPLFD10-5LB[6]7-3J
o4  |VPLFD10-5LB[6)7-4J
10 23 |VPLFD10-10LBEI7-3J

o4 |VPLFD10-10LBEI7-4J
210 10,934| 11,209| 11,594| 11,209| 11,209| 11,209| 11,154
23 |VPLFD10-15LB[6]7-3)

15
o4 |VPLFD10-15LB[6)7)-4J
23 |VPLFD10-20LBEI7-3
20
o4 |VPLFD10-20LBEI7-4J
5 23  |VPLFD15-5LB[6]7-3J
o4  |VPLFD15-5LB[6I7-4J
10 23 |VPLFD15-10LBEI7-3

o4 |VPLFD15-10LBEI7-4J
215 10,989 11,319| 11,715/ 11,319] 11,297| 11,297| 11,231

23  |VPLFD15-15LB[6]7-3J
o4  |VPLFD15-15LBEI7-4J
23 |VPLFD15-20LBEI7-3)
o4 |VPLFD15-20LBBI7-4J
o3  |VPLFD20-5LB[6]7-3J
5 o4 |VPLFD20-5LB[B]7-4J
06 |VPLFD20-5LB[E)7-6J| 12,221| 12,551| 12,947| 12,551| 12,529 12,529| 12,463
23 |VPLFD20-10LBEI7-3J
10 o4 |VPLFD20-10LBBI7-4J

o6  |VPLFD20-10LB6I7-6J| 12,221) 12,551 12,947| 12,551| 12,529| 12,529 12,463
220 [ M6 ]

23 |VPLFD20-15LBE]7-3
12,210| 12,540| 12,936| 12,540| 12,518| 12,518| 12,452
15 o4 |VPLFD20-15LBEI7-4J

o6  |VPLFD20-15LBEIZ-6J | 12,221| 12,551| 12,947| 12,551| 12,529 12,529| 12,463
23 |VPLFD20-20LB[6]7-3J
20 o4 |VPLFD20-20LB[6]7-4J
o6 |VPLFD20-20LBBIZ-6J| 12,221| 12,551| 12,947| 12,551| 12,529 12,529| 12,463

20

12,210 12,540| 12,936| 12,540| 12,518| 12,518 12,452

12,210 12,540| 12,936, 12,540| 12,518 12,518| 12,452

12,210 12,540| 12,936| 12,540 12,518| 12,518 12,452

INR—VISHEmROHEEERR
)NV N\ —THF A THBRIRTEF T FFRBERFODEEMN BV EHEL
ZEL,

O\ ANV IBHEROEE (M)
Package) 18, 1%

AR—VigHEmOEERA T3y
| REAVE (HERE. BEAIRALE. IS RER, TJvRI—T127)
RENE ‘ SETRALE !ﬁ' JCRERD 2 oy e
5 £ CwiEiRD B8 U8 | D X
= F L" v ] A 3

496



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 231 3
[
A& (%)

o - 6/ SyRILMERS o A
i S e Bl =4S ) Qe N | S | U SE|NE| HN | EP | &
w5 G |BEENGR S T
SRV OUEY | T e 5| HNBR | EPDM =

A7UH% RE0 # 5 | M5x0.8|VPLFD6-5LB[6/7-M5

XRY BHE 10 | M5x0.8 |VPLFD6-10LBEIT-M5

26 10,670| 10,945| 11,330| 10,945| 10,945 10,945 10,890

Vi= [ 15 | M5x0.8 [VPLFD6-15LB[E/7-M5
j 20 | M5x0.8 |VPLFD6-20LBE)7-M5

5 | M5x0.8 |VPLFD8-5LB[6]7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD8-10LBEI7-M5
28 10,670| 10,945 11,330| 10,945/ 10,945 10,945 10,890
15 | M5x0.8 |VPLFD8-15LBEIZ-M5

20 | M5x0.8|VPLFD8-20LB[6I7-M5

5 | M5x0.8 |VPLFD10-5LB[E/7-M5 o
10 | M5x0.8 |VPLFD10-10LBEI7-M5
210 10,670| 10,945 11,330| 10,945/ 10,945 10,945 10,890
15 | M5x0.8 |VPLFD10-15LBBI7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD10-20LBEI7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFD15-5B[6)7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD15-10LBBI7-M5
215 10,725| 11,055 11,451| 11,055/ 11,033| 11,033| 10,967
15 | M5x0.8 |VPLFD15-15LBBI7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD15-20LB]7-M5
5 M6x1 |VPLFD20-5LB(6]7-M6
10 | M6x1 |VPLFD20-10LBBI7-M6
220 G 11,935 12,265 12,661| 12,265| 12,243| 12,243| 12,177 INEH

15 | M6x1 |VPLFD20-15LBEI7-M6
20 M6x1  |VPLFD20-20LB]7-M6

TIVITR | VPEL (& X— LA R, A— M UXR T BT —) R BRTARIECHRLTHNFT. WUT -3
EfYE BEIN| L8k (P.398) ETELLEE,
2RIV E— R %)) QR TILS ERIUEREE S DY A ADMERRIAE T I () CyRTI AR (P.379)8MR) . LY &) WwRDEEEZ B U b DHi SRl

VEPE] BEFOET,
ﬁ A—=NUAZRT M8, M10, M12, M14

' e ANLXRT I MB, M8
i ARS8 wm= s RIS, R1/4, R3S, R1/2

ERTTRY 1 G1/8, G1/4,G3/8, G1/2

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB

i o)
I @ /S RTLHEERS -
tusrk |V 8 rxo | mags N | S | U] SE| NE| HN | EP | -83 | o
™| vz Wit [BmENER S
= N} A e o]0 = HNBR | EPDM |-S3{t#%

II- | EERSAT

Bfif 2745 26 | Mi4x1 |VPFELBEI7IQIM3| 3,410| 3,685 4,070| 3,685 3,685 3,685 3,630| +3,960
'VPF| 28 | M14x1 |VPF8LB[6]7)8)13| 3,410 3,685 4,070 3,685 3,685 3,685 3,630| +3,960 p—
210 | M14x1 |VPF1OLBE7IO3| 3,410) 3,685 4,070 3,685 3,685 3,685 3,630| +3,960
215 | M14x1 |VPF15LBE7ION3| 3,465 3,795| 4,191| 3,795| 3,773| 3,773 3,707 +3,960
220 | M14x1 |VPF20LB6I7I93| 3,575 3,905 4,301| 3,905/ 3,883 3,883 3,817| +4,510) MM

CA AR—VBBERE. AR A NIT AN —VIBHERDEZ ()
}CADT — o EEHLTHDET, 1

AR—VBHEROZERA T3y

| RELIE (MRS E . BAIRH L RS, 7vERI—T 1)

[9] : -DC =5 AbFrvFw{Im)Ls

: -S3 = -S3{tHk

1) -S3EF DB DRI T BI$S —5 T )U—I2 AR WM B IEFKM+SUS3161C0E S
%2)-S3EEDIFAF, CRLD T MRS CRARIDI-S3 4 DEFEMEL T L)

27vavEnesE [ ‘ F2k ﬂ . B | RS &
CoNT = P504 RENIE m;)ﬂ a ETBALFR I\JI\E}}ED‘L* o T4ILE U‘

Option

497



Bz/\WwkY I €W\RO—-X51

fiid& (¥)
ok | 2oy | © /SRTLHERS o
oM v = N . By
ISR = Fa—7|  EARR N s U | SE| NE | HN | EP | -83 |
(m) | (mm) |7 = EfRs
HEm) — UL | sa—|mLsy | FERE BRENBR |\ e | popm |-satti
- - | B8RS T .
274 B0 t 03 |VPHCB-OLBBI7-3J| 1,881| 2,156| 2,541| 2,156 2,156| 2,156 2,101 —
VY FRT B8 9 @4  |VPHCE-OLBEIZ-4J18| 1,925 2,200/ 2,585 2,200| 2,200| 2,200 2,145| +1,683| [T16
'VPHC| 06 |VPHCG-OLBBI7-613| 1,936 2,211| 2,596 2211 2,211| 2211| 2,156| +1,881
03 |VPHCG-10LBEIT-3J| 4,499| 4,774 5159 4,774| 4,774 4774] 4719 —
10 o4  |VPHCG-10LBEIT-4J13| 4,543 4,818 5203 4,818 4,818 4,818 4,763| +2,233
06 |VPHCG-10LBEI7-6J13| 4,554| 4,829| 5214 4,829| 4,829 4,829| 4,774| +2,431
03 |VPHCG-15LBEI7-3J| 4,708| 4,983| 5368 4,983 4,983 4,983 4,928 —
‘ 15 o4 |VPHOG-15LBEIT-4J13| 4,752| 5,027| 5412 5,027 5,027 5,027 4,972 +2,233
@6 |VPHCG-15LBEI7-6J13| 4,763| 5,038 5423 5038 5038 5,038 4,983| +2,431
03 |VPHC6-20LBEI7-3J| 4,917| 5,192 5577| 5192 5192| 5192| 5137 —
20 o4  |VPHCG-20LBEI7-4J13| 4,961| 5,236 5,621 5,236 5236 5,236 5,181| +2,233
6 o6 |VPHOG-20LBEI7-6J13| 4,972| 5,247| 5,632 5,247| 5247 5247| 57192| +2,431
@3 |VPHC6-25LBEI7-3J| 5,126 5,401| 5,786 5,401 5401| 5401| 5346 —
25 o4  |VPHCG-25LBBI7-4J13| 5,170 5,445 5,830 5445 5445 5445 5390| +2,233| WMA
06 |VPHCG-25LBEI7-6J13| 5,181| 5,456| 5,841 5456| 5456 5,456| 5,401| +2,431
03 |VPHCG-30LBEIT-3J| 5,335 5,610 5,995/ 5610 5,610| 5610 5555 —
30 o4  |VPHCG-30LBEIT-4JB| 5,379 5,654| 6,039| 5654| 5,654 5654 5599 +2,233
@6 |VPHCG-30LBEI7-6J13| 5,390 5,665 6,050| 5,665 5,665 5665 5,610| +2,431
03 |VPHC6-40LBEI7-3J| 5,621 5,896 6,281 5896 5896 5,896 5841 —
40 o4  |VPHOG-40LBEIT-4J13| 5,665 5,940 6,325 5,940 5,940 5940 5,885 +2,233
@6 |VPHCG-40LBEI7-6J1| 5,676 5,951| 6,336 5951| 5951 5951 5,896| +2,431
@3 |VPHC6-50LBEI7-3J| 5,907| 6,182 6,567 6,182 6,182 6,182| 6,127 —
50 o4  |VPHCG-50LBEIT-4J13| 5,951 6,226| 6,611 6,226 6,226| 6,226 6,171| +2,233
o6 |VPHCG-50LBEI7-6J13| 5,962 6,237| 6,622| 6,237| 6,237| 6,237| 6,182] +2,431
03 |VPHC8-9LBEBI7-3J| 1,881| 2,156| 2,541| 2,156 2,156| 2,156 2,101 —
9 o4  |VPHCS-OLBBI7-4013| 1,925| 2,200| 2,585 2,200/ 2,200| 2,200 2,145| +1,683| [T15
06 |VPHCS-OLBBI7-613| 1,936 2,211| 2,596 2211 2,211| 2211 2,156| +1,881
03 |VPHC8-10LBEIT-3J| 4,499 4,774 5159 4,774| 4,774 4,774] 4719 —
10 o4 |VPHCS-10LBEIT-4J13| 4,543| 4,818| 5203 4,818 4,818 4,818 4,763 +2,233
@6 |VPHCS-10LBEI7-6J13| 4,554| 4,829| 5214| 4,829| 4,829 4,829| 4,774| +2,431
03 |VPHCS-15LBEI7-3J| 4,708| 4,983| 5368 4,983| 4,983 4,983 4,928 —
15 o4  |VPHCS-15LBEIT-4J13| 4,752 5,027| 5412| 5,027| 5,027 5,027 4,972 +2,233
o6 |VPHCS-15LBEI7-6J13| 4,763| 5,038 5,423 5,038 5,038 5,038 4,983 +2,431
@3 |VPHCB-20LBEI7-3J| 4,917| 5192 5577| 5192 5192| 5192| 5137 —
20 o4  |VPHCS-20LBEI7-4J13| 4,961| 5,236 5,621 5236 5236 5,236 5,181| +2,233
8 06 |VPHCS-20LBEI7-6J13| 4,972| 5,247| 5,632 5247| 5247 5247| 57192| +2,431
03 |VPHC8-25LBEI7-3J| 5,126 5,401| 5,786 5,401| 5401| 5,401| 5346) —
25 o4  |VPHCS-25LBEI7-4J18| 5,170 5,445 5,830 5445 5445 5445 5390| +2,233| WM
06 |VPHCS-25LBEI7-6J13| 5,181| 5,456| 5,841 5456| 5456 5456| 5,401| +2,431
03 |VPHC8-30LBEI7-3J| 5,335 5,610 5,995/ 5610 5,610| 5610 5555 —
30 o4 |VPHCS-30LBEI7T-4J13| 5,379| 5,654| 6,039| 5,654| 5,654 5,654 5599 +2,233
@6 |VPHC8-30LBEI7-6J18| 5,390 5,665 6,050| 5,665 5,665 5,665 5,610| +2,431
03 |VPHCB-40LBEI7-3J| 5,621 5,896 6,281 5896 5896 5,896 5841 —
40 o4  |VPHCS-40LBEI7-4J13| 5,665 5,940 6,325 5940 5,940 5940 5,885 +2,233
06 |VPHCS-40LBEI7-6J13| 5,676 5,951| 6,336 5,951 5951 5951 5,896| +2,431
@3 |VPHC8-50LBEIT-3J| 5,907| 6,182 6,567 6,182 6,182 6,182| 6,127 —
50 o4  |VPHCS-50LBEI7-4J13| 5,951 6,226 6,611 6,226 6,226| 6,226 6,171| +2,233
@6 |VPHCS-50LBEI7-6J13| 5,962 6,237| 6,622| 6,237| 6,237| 6,237 6,182] +2,431
AN—Y B HEROMEER £ FN—VIBHERE. RXYA T
SOV (G EREF 1—I9ME 01.8m. 02MD T Fw FRFES A TP N\—IHF 51 THRR - CADT—¥Z#RELTHOET,

TEEISHAlFRFODERMNBENEHELZE .

fou

6 FR—VIBEHEROER (BRI
. N ., acKage,
IR—VIBHEROIEERA Tay E

| REWVE (RS RALE SRR, v I—T (> )

1 -83 = -S3{t#k

% 1)-S3HARDIFDRAN > I @IS —0 T )U—IC HAT wNAEIEFKM+SUS3 161D E T,

%2)-S3HRDIHEF. CHRLED Y MRS ICRARID -S4k ] DEEEZMEL TS,

REE armis @ | orasn B | ooy g

) LS T15(E3E .

498



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

fiii& (%)
e B © /) SwRI LM ERS -
2 A B P et oo N | S | U] SE|NE| HN | EP | -83 | il
(mm) (mm) AR : NWE AR s
ZRUJL ST | oLE Y HNBR | EPDM |-S3{f#k
27UAR B0 k @3 |VPHC10-9LBEI7-3J| 1,881| 2,156| 2,541| 2,156 2,156 2,156 2,101 —
DUYYFi#T B8 9 o4  |[VPHCI0-9LBEI7-4J13| 1,925| 2,200/ 2,585 2,200/ 2,200| 2,200/ 2,145| +1,683| [T15
'VPHC] 06  |VPHC10-9LBEIT-601| 1,936 2,211| 2,596 2,211 2,211| 2,211 2,156| +1,881
o3 |VPHC10-10LBBIZ-3J| 4,499 4,774| 5,159 4,774| 4,774| 4,774| 4,719] —
10 o4  [VPHCI0-10LBBI7-4018| 4,543| 4,818 5,203 4,818 4,818| 4,818 4,763| +2,233
@6  |VPHCI0-10LBEI7-6018| 4,554| 4,829| 5,214 4,829 4,829 4,829| 4,774| +2,431
23  |VPHC10-15LBBI7-3J| 4,708 4,983| 5,368 4,983| 4,983 4,983 4,928 —
! 15 o4  |VPHCI0-15LBBI7T-401| 4,752| 5,027| 5,412 5,027| 5,027| 5,027 4,972| +2,233
@6  |VPHC10-15LBBI7-60i| 4,763| 5,038 5,423 5,038/ 5,038 5,038 4,983 +2,431
23 |VPHC10-20LBBI7-3J| 4,917| 5,192| 5,577| 5,192| 5,192| 5,192| 5137 —
AN - 20 o4  |VPHC10-20LBEIT-401| 4,961| 5,236 5,621 5,236 5,236| 5236 5,181| +2,233
"010“ 210 06  |VPHC10-20LBBI7-6018| 4,972| 5,247| 5,632 5,247| 5,247| 5247 5,192| +2,431
_mm @3  [VPHC10-25LB[6[7-3| 5,126| 5,401| 5,786 5401| 5401| 5401 5346 —

é 25 o4  |VPHC10-25LBE7-4J18| 5,170| 5,445 5,830| 5,445 5,445 5,445 5390| +2,233| M4l
o 06  |VPHC10-25LBEI7-6018| 5,181| 5,456| 5,841| 5456 5,456 5,456 5,401| +2,431
(315) 23  |VPHC10-30LBEI7-3J| 5,335/ 5,610/ 5,995/ 5,610/ 5,610/ 5,610 5555 —

\Jnm_/ 30 o4  |[VPHC10-30LBBI7-4018| 5,379| 5,654 6,039| 5,654| 5,654 5654 5599 +2,233
@6  |VPHC10-30LBEI7-601| 5,390 5,665 6,050 5,665 5,665 5,665 5,610] +2,431
23  |VPHC10-40LBBI7-3J| 5,621| 5,896| 6,281| 5,896 5,896 5,896 5,841 —
40 o4  |VPHC10-40LBBIT-4U1| 5,665 5,940 6,325 5,940| 5,940| 5940 5,885) +2,233
@6  |VPHC10-40LBBI7-601| 5,676 5,951| 6,336 5951| 5951| 5951 5896 +2,431
23 |VPHC10-50LBEI7-3J| 5,907| 6,182| 6,567| 6,182| 6,182 6,182 6,127 —
50 o4  |VPHCI0-50LBEIT-401| 5,951| 6,226 6,611 6,226| 6,226| 6,226 6,171| +2,233
@6  |VPHC10-50LBEI7-6018| 5,962| 6,237| 6,622 6,237| 6,237| 6,237 6,182] +2,431
03 |VPHC15-9LB[E[7-3J| 1,936 2,266 2,662| 2,266 2,244| 2244| 2178 —
9 o4  |VPHCI5-OLBEI7-40i3| 1,980 2,310| 2,706| 2,310| 2,288| 2,288 2222| +1,683| [T15
06  |VPHCI5-OLBEIT-601| 1,991| 2,321| 2,717| 2,321| 2,299| 2,299| 2,233| +1,881
23 |VPHC15-10LBBIZ-3J| 4,554| 4,884| 5,280 4,884| 4,862 4,862 4,796 —
10 o4  |VPHCI5-10LBBI7-4013| 4,598| 4,928| 5,324 4,928 4,906| 4,906 4,840| +2,233
@6  |VPHCI5-10LBEI7-601| 4,609| 4,939| 5,335 4,939 4,917| 4,917 4,851| +2,431
03 |VPHC15-15LBBI7-3J| 4,763| 5,093| 5,489 5,093| 5,071 5,071 5,005 —
15 o4  |VPHCI5-15LBBI7-401| 4,807| 5,137| 5,533| 5,137| 5,115| 5,115 5,049| +2,233
@6  |VPHCI5-15LBBI7-601| 4,818| 5,148| 5,544 5148| 5,126| 5,126 5,060| +2,431
03 |VPHC15-20LBEI7-3)| 4,972| 5,302| 5,698 5,302| 5,280 5,280 5214 —
20 o4  |VPHCI5-20LBEIT-401| 5,016| 5,346| 5,742 5,346 5,324| 5324 5258) +2,233
1 06  |VPHCI5-20LBEI7-601| 5,027| 5,357| 5,753 5,357| 5,335 5,335 5,269| +2,431
16 @3  |VPHC15-25LB[6[7-3J| 5,181| 5,511| 5907| 5511| 5489 5489 5423 —
25 o4  |VPHCI5-25LBEI7-4J18| 5,225| 5,555 5,951| 5,555 5,533| 5,533 5,467 +2,233| HMAN
@6  |VPHCI5-25LBEI7-6018| 5,236| 5,566| 5,962 5566 5,544| 5544| 5478) +2,431
23 |VPHC15-30LBBIZ-3J| 5,390| 5,720| 6,116| 5,720| 5,698 5,698 5632 —
30 o4  |VPHCI5-30LBBI7-4013| 5,434| 5,764 6,160 5,764| 5,742| 5,742| 5676| +2,233
@6  |VPHC15-30LBEI7-6018| 5,445 5,775 6,171 5775 5,753| 5,753 5,687| +2,431
03 |VPHC15-40LBBI7-3)| 5,676| 6,006| 6,402| 6,006| 5984 5984 5918 —
40 o4  |VPHCI5-40LBEIT-4U| 5,720 6,050 6,446 6,050| 6,028| 6,028 5,962| +2,233
o6 |VPHC15-40LBEI7-6J18| 5,731| 6,061| 6,457| 6,061| 6,039 6,039 5,973 +2,431
@3 |VPHC1550LBE[7-3)| 5,962| 6,292 6,688 6,292| 6,270 6270 6,204 —
50 o4  |VPHCI5-50LBEI7-401| 6,006 6,336 6,732 6,336 6,314| 6,314 6,248) +2,233
o6 |VPHCI5-50LBEI7-6J18| 6,017| 6,347| 6,743| 6,347| 6,325| 6,325 6,259| +2,431
O\ EX—VIBHEROBERE - \ %‘5; (CAD) BRSBTS, [T A BT
)TV G GERF 21— IR 1.8m. g2mD TSy FHFES A T, N —THHFES A THEIR = ACADT—QE%%{# LTHEDFET,

TEFT . lllFEREFODEEMNBBLEDLEL LT, T
AR—VIBEEROEE (HEEA)
N\ AR—VIBEHEROEER A T3 e 1 m, 1%
PO 7 RESNER (BT, BRI IR, Ty R I—T1>)
1 -83 > S3fH#E
¥ 1)-S3ERDBEDRIM U > I @IFY —0 T )U—I HAT Y MABIFFKM+SUS316(TIE0E T o
%2)-S3I DB EIF. CHRLED Y MNRMASICRARID[-S34R ] DEEZMEL TS,

ATVaVRORE TR JokEiED M o | DLy g
IR ‘ ) ﬂ () T I

[SDWVWT = P504

) ERECS 151336 I

499

SN |FSamE| 7euid NE&E%EH@ RO | N—O W

1

g

K

N
N

KD



B52/\WRY D =WARO-X591

fiid& (¥)
o & 6/ SyRT LM ERS 13 -
T2 S KA e P ERESehe N N | S | U] SE|NE| HN | EP | -83 |l
(mm) (mm) A& () : IWE RN BG5S
= e gp5,7| HNBR | EPDM -S3{LHk
274 B0 t @3  |VPHC20-9LBEI7-3J| 1,936| 2,266| 2,662| 2,266 2,244| 2244 2178] —
DY FRT BE 9 o4  [VPHC209LBB)7-4J13| 1,980 2,310| 2,706 2,310 2,288 2,288| 2,222| +1,683| HEZE
'VPHC| 06 |VPHC209LBEI7-61| 1,991 2,321| 2,717| 2,321| 2,299 2,299 2,233| +1,881
@3 |VPHC20-10LBBI7-3J| 4,609 4,939| 5,335| 4,939| 4,917| 4,917| 4,851 —
10 @4  |[VPHC20-10LBEI7-4018| 4,653| 4,983| 5,379 4,983 4,961| 4,961 4,895| +2,233
06  |VPHC20-10LBEI7-6J13| 4,664| 4,994| 5,390\ 4,994| 4,972| 4,972| 4,906| +2,431
@3  |VPHC20-15LBBI7-3)| 4,818 5,148| 5,544| 5,148| 5,126| 5,126| 5,060 —
1 15 o4 |VPHC20-15LBBI7-401| 4,862| 5,192| 5,588 5,192| 5,170| 5,170 5,104| +2,233
@6  |VPHC20-15LBEI7-6018| 4,873| 5,203 5,599 5,203| 5,181| 5,181 5,115) +2,431

@3  |VPHC20-20LBEBJ7-3J| 5,027| 5,357 5,753| 5,357 5,335| 5,335 5,269 —
/\C\y, B 20 o4  |VPHC20-20LBE[7-418| 5,071| 5,401 5,797| 5,401 5379| 5,379| 5,313 +2,233
@ 20 220 06 |VPHC20-20LBE/7-613| 5,082| 5,412| 5,808 5,412 5,390 5,390, 5,324 +2,431
mm 03  |VPHC20-25LB[6[7-3)| 5,236| 5,566 5,962| 5,566 5,544| 5544 5478 —
25 o4  |VPHC20-25.B8[7-4J18| 5,280 5,610/ 6,006/ 5,610| 5,588 5,588 5,522| +2,233| HYEH
06 |VPHC20-25LBE/7-6013| 5,291| 5,621 6,017| 5,621 5599 5,599 5,533| +2,431
23 |VPHC20-30LBEI7-3J| 5,445 5,775 6,171| 5,775 5,753| 5,753 5,687 —
30 o4  |VPHC20-30LBE[7-418| 5,489 5,819| 6,215 5,819 5,797| 5,797| 5,731 +2,233
@6 |VPHC20-30LB8[7-6J13| 5,500/ 5,830 6,226| 5,830| 5,808| 5,808 5,742 +2,431
@3  |VPHC20-40LBEI7-3J| 5,731| 6,061 6,457| 6,061| 6,039| 6,039 5973 —
40 o4  |VPHC20-40LBEI7-418| 5,775 6,105| 6,501 6,105/ 6,083| 6,083 6,017 +2,233
06 |VPHC20-40LBE7-613| 5,786| 6,116 6,512| 6,116 6,094| 6,094 6,028 +2,431
@3 |VPHC20-50LB[E[7-3J| 6,017 6,347 6,743| 6,347| 6,325 6,325 6,259 —
50 o4  |VPHC20-50LBE)7-4J18| 6,061| 6,391 6,787| 6,391 6,369| 6,369 6,303 +2,233
@6 |VPHC20-50LB8[7-6J13| 6,072| 6,402| 6,798| 6,402| 6,380| 6,380 6,314 +2,431

IRV BHEROREEE
) RILAEGBREF 1—JHE 21.8mn. g2mD D> F Y FHFS A TP \—THF 51 THEIR
TEFRT L s lFRFODEZEM\BBLEDLELEE L, !
AR—UEHERIE. AT A MIT
CADF—4&iZELTHD FT.
ER— VB HERDEE (HEEH)
SAL-VAE-

w FIR—VigHEROEERS T3y

Y
-
-

| REWME (T E. BRI IERER. JvRI—T 1Y)

1 -S3 = -S3{tHk

1) -3 DB DRI T I35 — 5T )—I2 AR Y M BIEFKM+SUS3 161D E T
%2)-S3HDIBAF. CARLD Y MRS CRARID[-S3 4 DEEEEMEL T ZE W,

=2 4 ﬁ Coy [ R = 'Ii e
SETRALES 1 | /\REIRD 2 h | JaLE L
RELE ‘ () 1 ) g | oo e

) FERECS TA0IEIEX o

500



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

A% ()
e || 200y | BR ) BT EILEES g
RILS TR FRY AR N S u SE NE HN EP | -S3 an
(mm) | (mm) o — &S
ZRUL (D= |DLE BEME BRHNER HNBR | EPDM [-S3ft#%
IV | EEH54T
7YV B0 k 9 VPHCG-OLBEIZMST|  1,650| 1,925 2,310| 1,925 1,925 1,925 1,870 +550| [T15
ARY BE 10 VPHCE-10LBEI7-M5T3|  4,268| 4,543| 4,928| 4,543| 4,543| 4,543| 4,488 +1,100
'VPHC] 15 VPHC6-15LBBIT-M5T|  4,477| 4,752| 5,137| 4,752| 4,752| 4,752| 4,697| +1,100
20 VPHC6-20LBBI7-M513|  4,686| 4,961| 5,346 4,961 4,961| 4,961 4,908| +1,100
26 M5x0.8
;%_; 25 VPHC6-25LBEI7-M51|  4,895| 5,170 5,555 5,170 5,170 5,170 5,115| +1,100| HNian
30 VPHC6-30LBEI7-M513|  5,104| 5,379| 5,764| 5,379 5,379| 5379 5,324| +1,100
x 40 VPHC6-40LBEI7-M51|  5,390| 5,665 6,050 5,665 5,665 5,665 5,610] +1,100
50 VPHC6-50LBEI7-M51|  5,676| 5,951| 6,336 5,951 5,951| 5951 5,896| +1,100
9 VPHC8-OLBEI7-MS1| 1,650 1,925 2,310 1,925 1,925 1,925 1,870 +550| [T15
10 VPHC8-10LBEI7-M513|  4,268| 4,543| 4,928| 4,543| 4,543| 4,543| 4,488| +1,100
15 VPHCS-15LBEIT-M5T|  4,477| 4,752| 5,137| 4,752| 4,752| 4,752| 4,697| +1,100
20 VPHC8-20LBBI7-M513|  4,686| 4,961| 5,346 4,961| 4,961| 4,961 4,906| +1,100
28 M5x0.8
25 VPHC8-25LB6I7-M513| 4,895 5,170 5,555| 5,170| 5,170| 5,170 5,115| +1,100| [EM&N
30 VPHC8-30LBEI7-M513|  5,104| 5,379| 5,764| 5,379 5,379| 5379 5,324| +1,100
40 VPHC8-40LBEI7-M51|  5,390| 5,665 6,050 5,665 5,665 5,665 5,610] +1,100
50 VPHC8-50LBEI7-M51|  5,676| 5,951| 6,336 5,951 5,951| 5951 5,896| +1,100
9 VPHC10-0LBEI7-M513| 1,650 1,925 2,310 1,925/ 1,925 1,925 1,870 +550| [T15
10 VPHC10-10LBEI7-M513|  4,268| 4,543| 4,928| 4,543| 4,543| 4,543| 4,488| +1,100
15 VPHC10-15LBBIT-M50 | 4,477| 4,752| 5,137| 4,752| 4,752| 4,752| 4,697| +1,100
210 20 |5 08 VPHC10-20LBBI7-M51|  4,686| 4,961| 5,346 4,961| 4,961| 4,961 4,906| +1,100
25 VPHC10-5LBBIT-M5T|  4,895| 5,170 5,555 5,170 5,170 5,170 5,115| +1,100| HNaaN
30 VPHC10-30LBEI7-M50|  5,104| 5,379| 5,764| 5379 5,379| 5379 5,324| +1,100
40 VPHC10-40LBBI7-M50|  5,390| 5,665 6,050 5,665 5,665 5,665 5,610] +1,100
50 VPHC10-50LBBI7-M50|  5,676| 5,951| 6,336 5,951 5,951| 5951 5,896) +1,100
9 VPHC15-LBEI7-M513| 1,705 2,035 2,431| 2,035 2,013| 2,013| 1,947| +550| [T15
10 VPHC15-10LBEI7-M50|  4,323| 4,653| 5,049 4,653 4,631| 4,631 4,565| +1,100
15 VPHC15-15LBBIT-M50|  4,532| 4,862| 5,258| 4,862 4,840| 4,840 4,774| +1,100
20 VPHC15-20LBBIT-M51|  4,741| 5,071| 5,467| 5,071| 5,049| 5,049 4,983] +1,100
215 M5x0.8
25 VPHC15-5LBBIT-M50| 4,950 5,280 5,676 5,280 5.258| 5,258 5,192| +1,100| MNaaN
30 VPHC15-30LBEI7-M50|  5,159| 5,489| 5,885 5,489 5,467 5,467 5,401| +1,100
40 VPHC15-40LBBIT-M51|  5,445| 5,775 6,171| 5,775 5,753| 5,753 5,687| +1,100
50 VPHC15-50LBEI7-M50|  5,731| 6,061| 6,457| 6,061| 6,039| 6,039 5,973] +1,100
9 VPHC20-9LBEI7-M513| 1,705 2,035 2,431| 2,035/ 2,013| 2,013] 1,947| +550| [EZE
10 VPHC20-10LBEI7-M503|  4,378| 4,708| 5,104| 4,708 4,686 4,686 4,620] +1,100
15 VPHC20-15LBEIT-M503|  4,587| 4,917| 5,313| 4,917| 4,895 4,895 4,829| +1,100
220 20 |08 VPHC20-20LBBIT-M50|  4,796| 5,126| 5,522| 5,126/ 5,104| 5,104 5,038] +1,100
25 VPHC20-5LBBIT-M5M|  5,005| 5,335 5731 5,335 5313| 5313 5,247 +1,100| HYEH
30 VPHC20-30LBEI7-M50| 5,214| 5,544| 5940 5544| 5522| 5522 5,456| +1,100
40 VPHC20-40LBEI7-M50|  5,500| 5,830 6,226 5,830 5,808| 5,808 5,742| +1,100
50 VPHC20-50LBBIT-M5T|  5,786| 6,116 6,512| 6,116 6,094| 6,094| 6,028] +1,100
mzkf\“—_fj%iﬁ?éﬁ;%(& ’/_ti\ttf«r ~NZT
= E,CADT-Q’E%{%bZ&‘:D%‘Q‘o
AR—JIEHERDREL (KAL)
| 1
-, ANR—VIBHEEDIEERA T3y ‘ - }
| REIVE (MR E. A BA L. IERER. TvRI—T 1 >9)
1 -83 = -S3{t#k
%1)-S3HEEDB DR I Bld5—0 T IU—(C HRT wNMBIZFKMASUS3 161D E T
%2)-S3HEDIRAIE. CRLED Y NREHEICRARID -3 | DREEMEL TS,
F7vavgoes [ ‘ ETLLS D rokamo B oy | ooy g
[CDWVWT = P504 (%) (%) g oo

——

HO)BERRECS T16.TA01FIE I

501

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB



B52/\WRY D =WARO-X591

A& (%)
- B /SyRI LM ERS o

I S KA P e N | S | U] SE|NE| HN | EP | -83 | ol

(mm) SR (mm) el == RS
= NV NP mEilel VY WEBHE | FRNER HNBR | EPDM |-S311#k
YUI— |BERS17

I 23  |VPHD6-5LB[6]7)-3J —
%%;jg%wm Eﬁ 6 ot [VPHDS SLEEITAUT 1,914| 2,189 2,574| 2,189 2,189 2,189| 2,134 12563
'VPHD' 06 |VPHD6-5LBEI7-6J13| 1,925 2,200/ 2,585 2,200| 2,200| 2,200/ 2,145 +2,761

03 _|VPHDS-5LB(EIZ)-3) 1,914| 2,189| 2,574| 2,189 2,189 2,189| 2,134|———
28 o4  |VPHD8-5LBEI7-4J13| ' ' ' ' ’ ’ +2,563
06 |VPHDS-SLBEIT-6013| 1,925| 2200) 2,585 2,200| 2200] 2,200 2,145 42,761 __
o3 |VPHDIOSLBBITSY| ) o)l 5 1go| 2574| 2189 2189 2,189 2134/ ——
210 o4 |VPHD10-5LBB)7-4J13 ’ ’ ’ ' ’ ’ ’ +2,563
@6 |VPHD10-5LBEI7-6J13| 1,925 2,200/ 2,585| 2,200| 2,200| 2,200 2,145 +2,761
@3  |VPHD15-5LB[6]7}-3J -
1,969| 2,299 2,695 2,299 2277| 2277| 2211
215 | o4 |VPHD15-5LBEI7-4J13 +2,563
06 |VPHD15-5LBE7-6J13| 1,980| 2,310/ 2,706| 2,310| 2,288 2,288 2,222| +2,761
03 _[VPHD20-SLBIEIT-3) 1,960| 2,299 2,695 2,299 2,277| 2,277 2,211}——
220 o4 |VPHD20-5LBE]7-4J13 ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ +2,563| HZE)
06 |VPHD20-5LBE7-6013| 1,980 2,310/ 2,706| 2,310| 2,288 2,288 2,222| +2,761
A& (%)
Jeotg | B 6 /VWWRIAMERS
RILIFK (;m)& ;Ij;; BEAERK N S U SE NE HN EP -S3
_ . . . | B | BEENBR
it SY) NP REAI VDY, S| B4 HNBR | EPDM |-S3{t#%
27UVAR 0% | @6 |M5x0.8|VPHD6-5LBEIT-MST| 1,650| 1,925| 2,310| 1,925 1,925 1,925 1,870 +1,430
ARINN-BLEE| 28 |M5x0.8|VPHDS-5LBEIT-M5M| 1,650| 1,925 2,310 1,925 1,925/ 1,925 1,870| +1,430 —
VPHD fh_ 210 |M5x0.8|VPHD10-5LB6)7-M503| 1,650 1,925 2,310 1,925| 1,925| 1,925 1,870| +1,430
% | 215 |M5x0.8 |VPHD15-5LBB7-M508|  1,705| 2,035| 2,431 2,035 2,013] 2,013| 1,947| +1,430
] 720 | M5x0.8 [VPHD20-5LBE[7-M503| 1,705 2,085| 2,431 2,035 2,013| 2,013| 1,947 +1,430| [EZ)
D
A& (%)
oo | A 6)/SyRILMESES
tvsms | B 25| s N | S | U] SE| NE| HN | EP | 53
stz m) o [ |smenen
it SYY NS V0V ) M HNBR | EPDM |-S3{t#%

5 23  |VPHDW6-5LB[6I7-3J —
é%é@naly\%gbﬁ% 26 @4 |VPHDW6-5LBBIT-4J13 2,288 2563 2948 2563 2563 2,563 2,508 +3,696
'VPHDW | o6 |VPHDWe-5LBEI7-6J13| 2,310| 2,585 2,970/ 2,585 2,585 2,585 2,530| +4,092

23  |VPHDW8-5LB6]7-3J —
2,288| 2,563| 2,948| 2,563| 2,563 2,563| 2,508
28 o4 |VPHDW8-5LB[67-4J13 +3,696
o6 |VPHDW8-5LBEI7-6J13| 2,310| 2,585 2,970| 2,585 2,585| 2,585 2,530| +4,092 —
o3 _[VPHDWIO-SLBEIT} &) 2,288 2,563 2,948 2,563| 2,563 2,563| 2,508 ——
210 o4 |VPHDW10-5LBBIZ-40i| ’ ' ' ’ ’ ’ +3,696
06 |VPHDW10-5LBEI7-6J18| 2,310| 2,585 2,970| 2,585 2,585 2,585 2,530| +4,092
Z2h0-7FE 23 |VPHDW15-5LBEJ7-3J —
2,343| 2,673| 3,069 2,673| 2,651 2,651 2,585
215 24 |VPHDW15-5LBB)7-4J13 +3,696
o6 |VPHDW15-5LBEI7-6J18| 2,365 2,695 3,091| 2,695 2,673| 2,673 2,607| +4,092
03 |WHOW2SLBOT-S| ) ool o673 3.069| 2673 2651 2,651 2585 ——
220 | o4 |VPHDW20-5LBEIT-UE| 7 ’ ’ ’ ’ ’ ’ +3,696| [EZ
06 |VPHDW20-5LBEI7-6J13| 2,365 2,695 3,091| 2,695 2,673| 2,673 2,607| +4,092
A& (%)
St | B 6)/SyRI L ES
ILSITAR ([’"m)‘* ﬁ; EAFR N s U | SE| NE | HN | EP | -S3
_ . . _ | BB | EEHNBR
e e L N gi5,7| HNBR | EPDM -S3{t#k
2FYVHT O fEE| @6 | M5x0.8 |VPHDWE-SLBE-Ms1I| 1,760| 2,035| 2,420| 2,035| 2,035| 2,035 1,980 +1,430
ARINN-BLEE| 28 |M5x0.8|PHDWS-5BET-Ms1| 1,760| 2,035 2,420| 2,035 2,035| 2,035 1,980| +1,430
VPHDW! g_h-_ 210 |M5x0.8|VPHOWI0SBETMT| 1,760 2,035| 2,420 2,035| 2,035| 2,035| 1,980 +1,430] T2
= | 215 |M5x0.8 |VPHDW1s-5LBEIT-M1| 1,815 2,145| 2,541 2,145| 2,123| 2,123 2,057| +1,430
X557 220 |M5x0.8 |VPHDW20-5LBEIT-M51| 1,815 2,145| 2,541| 2,145 2,123| 2,123 2,057| +1,430| [EZE
0-

ANR—ViEHEROMESHR

)L BRAF 21— TR 21.8m. 22mD TSy FHEF
FA TP I—TRFYA TOBIRTEE T, ST RED

DEFEMNBBLEDELZEN

502

1141

ANR—VIEHERIF.

BRYA BCT

o CADT—5ZRHELTHEDET,

ANR—VIGEEmOEE (M)
Package 18, 1%



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

& (¥)
| Em 6/ SyRITLMERLS -
NI JADY NS > AV
NVIVESiZN @ SFa=2 ERER N S U SE NE HN EP -S3 sEns
SYE () ) L) S | BEENGR e =
ZRUJJL YT D HNBR | EPDM |- 5
~JJL U3 2 Sm— | gre(7 S3{L#x
BiR BER Y0 & @3 |VPHE6LB6)7-3J| 1,331 1,606 1,991 1,606| 1,606| 1,606 1,551 —
DYy FiF BB o4  |VPHESLBBI7-4J113 1,463
a6 bl 1375/ 1,650 2,035 1,650 1,650 1,650 1,595
'VPHE| 06 |VPHEBLBEIZ-6J13 +1,661
03 |VPHESLBE)7-3J| 1,331| 1,606 1,991| 1,606| 1,606| 1,608 1,551 —
28 o4 |VPHESLBEIZ-4J13 +1,463
1,375/ 1,650/ 2,035 1,650/ 1,650/ 1,650| 1,595
@6  |VPHESLBE]7-6J13 +1,661| oo
@3 |VPHE10LBE)7-3J| 1,331| 1,608 1,991 1,606| 1,606 1,606 1,551 —
4 |VPHE10LBEI7-4J13 1,463
210 | o {1y 1375/ 1,650 2,035 1,650 1,650 1,650 1,595
26  |VPHE10LB(6]7)-6J03 +1,661
o3 |VPHE15LBEI7-3J| 1,386 1,716| 2,112| 1,716 1,694 1,694 1,628 —
4 |VPHE15LBEI7-4J13 1,463
R (17418 1,430 1,760| 2,156 1,760 1,738 1,738 1,672}
06 |VPHE15LBE)7-6J03 +1,661
03 |VPHE20LBB7-3J| 1,386 1,716 2,112| 1,716| 1,694| 1,694| 1,628] —
4 |VPHE20LBEI7-4J13 1,463| [EZ0)
220 | o (81 1,430 1,760| 2,156| 1,760 1,738| 1,738 1,672~
06  |VPHE20LB[I7-6J3 +1,661
i (3)
Jorz| B B8 /RILHERS
ILITER (;m)& FRY E=%Ni 7 N S U SE NE HN EP
e e |
_ BEE4 | BEHENBR
it NB) DD IR - HNBR | EPDM
i R e D= 2%,
EfEEFAIE0%| 26 |M5x0.8|VPHESLBEIZ-MS1I| 1,100| 1,375| 1,760| 1,375| 1,375 1,375 1,320
XRY BE 28 |M5x0.8|VPHESLBE7-M5(3| 1,100| 1,375| 1,760 1,375/ 1,375| 1,375 1,320
VPHERR 710 |M5x0.8|VPHE1OLBBIZ-M503| 1,100 1,375| 1,760| 1,375 1,375 1,375/ 1,320
‘ 215 |M5x0.8|VPHEISLBBIZ-M5E| 1,155 1,485 1,881| 1,485 1,463 1,463 1,397
220 |M5x0.8 |VPHE20LBEI7-M5M| 1,155| 1,485 1,881| 1,485 1,463| 1,463 1,397
)
o | A B/ WRILHERS
mvsrr | E s maeat N s U | SE| NE | HN | EP
(mm)
HEm) — ML [Ty || BRI |SEENBR |\ on | oy |satt
- SUI= | EESAT §
EffR B3 B0 fitg 03 |VPHEWGLBEI7-3J| 1,672 1,947| 2,332 1,947| 1,947| 1,947 1,892 —
DYy F#RF BE| o6 o4  |VPHEWSLBBI7-4J13 2,596
@ (741 1,760| 2,035| 2,420 2,035| 2,035| 2,035 1,980
VPHEW 06  |VPHEWLBE]7-6J1 +2,992
03 |VPHEWSLBEI7-3J| 1,672 1,947| 2,332 1,947| 1,947| 1,947 1,892 —
8 o4 |VPHEWSLBEI7-4J13 2,596
o 1418 1,760| 2,035| 2,420 2,035| 2,035| 2,035 1,980
@6  |VPHEWSLB[S[7-6J1 2,99 _
23 |VPHEW1OLBEI7-3J| 1,672 1,947| 2,332 1,947| 1,947| 1,947 1,892 —
1 4 |VPHEW10LBE]7-4J13 2,596
210 | o B4/ 1,760| 2,035| 2,420 2,035| 2,035| 2,035 1,980
06  |VPHEW10LBEIZ-6J13 +2,992
@3 |VPHEW1SLBE7-3J| 1,727| 2,057| 2,453| 2,057| 2,035 2,035 1,969 —
4 |VPHEW15LBE)T-4J13 2,596
a1b o 87 1,815 2145| 2541 2145 2123 2123| 2,057
06 |VPHEW15LBEI7-6J13 +2,992
03 |VPHEW20LBB7-3J| 1,727| 2,057| 2,453| 2,057| 2,035 2,035| 1,969 —
2 4 |VPHEW20LBE7-4J13 2,596 S
220 | o BI7-41 1,815 2,1145| 2,541| 2,145| 2123| 2123| 2,057+
06  |VPHEW20LBEI7-6J13 +2,992
fiiiE (%)
| R B 6 /YRILHERS
IV TR = FRI BEAF N S U SE NE HN EP -S3
HAX e |
_ BEE4 | BEENBR
= NP DS R HNBR | EPDM |-S3{1#%
07 PR IV g il g
el 26 |M5x0.8 |VPHEWLBEIT-M5T| 1,210 1,485/ 1,870| 1,485 1,485 1,485 1,430| +330
BN Bl B0 @
ARV KE jh 78 | M5x0.8 |VPHEWSLBEIZ-M503| 1,210 1,485 1,870 1,485 1,485 1,485 1,430 +330
UgaEl] &7 | 210 |Ms5x0.8|veHEWIOBET-MSE| 1,210] 1485 1870 1485 1485 1485 1430 +330 '°
715 |M5x0.8|VPHEWISLBET-M5[3| 1,265 1,595| 1,991| 1,595 1,573| 1,573 1,507| +330
220 |M5x0.8 |VPHEW20LBEIT-M5M@| 1,265 1,595| 1,991| 1,595 1,573| 1,573 1,507| +330| K

INR—ViEHEmORERT T3y

Option

| REWME (T E . BB L. IERER. JvRI—T 1)
. -83 = -S31t#%

#1)-S3ERDBT DB > I B(&5 —0 T )U—(C AT yMAEIFFKM+SUS3161C1EDE T o
#2)-S31tRDIEGE(F CHRED Y b RAEICRARID[-S3 11k | DRERZEMEL TIEE L,

FTVaVEDER

[SDOWWT = P504

REIE ‘

503

SN |FSamE| 7euid NE@E%EH@ RO | N—O W

1

=R

TG o, Wk



s52/\wkY) DD WNRO—-X5917

VATV RNEE(TYHREBICATY IV ROEFEZMEL TTIESTLY)

)\ RRELE (IRERXIER)

TN&EEE (¥)
. KENEES
(;m;* -NF | -SF | -DL | -ER
HHEREE LaE
o] oo S e
26 — — +935| +330| +627
28 — — +035|  +330| +627| pmEm
710 | +4,048| +5,775| +935| +330| +638| [T15
215 | +4,048| +5,775| +935| +330| +715
220 | +4,235| +5,962| +2,475 +330| +902 e )
T40
KB S S,SE | N,NE | S, SE
( =EMEOEREPPIT2 )
10 E T™RHLEF -ECV
=V BRFESER
ETBLER N4 | +1,540| ECVM4-FM4
(—ECV)Q I | +1,650 ECVM6-FM6

( ETRLROBEIPT0S )

9] Y ARF+vF+ : -DC

— ok )

VA= (TR | -S3{IAk
HANFryF+ | IMEAN | +418| +462
(-DC) Il | +418)  +462

MRS AR

#)-S3ERDIBE (.

[VPC | VPD | VPF RN 10
[z h@D-S31t
HINEER |+ R
Ny F w831t
BINEE] THE
LTLIEEL,

( FZARF vy F DR P P373 )

17 JCyREHRD : -FH, -FHH, -CFH

<., | =ir0 DIV mesa o - W MEE® | swmioes
FTvaY | L [ TS| ssrsvs TV ks
JU—=RILS | 300 | EME&N | +3,520FH10 JLFITIRIVS | IEs | +2,310| +3,410|CFHM4-FM4
(-FH) (-FHH) | (FH) | =l | +3,740|FH20 (-CFH) Il | +2,860| +3,960 | CFHMB-FM6
.E 15° | M4 | +3,520|FH10-15 1) TUF VDRI BETENSNDIHE.-S3
; (-FHH) - ﬁ (HFEFREHRRIC[-S3) 2R AL TS W,
D EYEH | +3,740|FH20-15 52)SHE DB A [y B+ [ YR R0
. S3HRINELE )+ [ ILFS D ILmIL S-St
A THELT S W,

( JU—TRILF DRI PT10 )

12 7«JL% . -F15, -F30

T s o
wams e © OF | smrsps
VFF15-M4

+2,640
+2,640|VFF15-M6

T3y

INYRERS1TI115
(-F15) (-F30)

"1’ N '

( TaLs0EREMPTI2 )

1.7crf
(-F15)

7o
(-F30)

+4,400 | VFF30-M6

FTTY

504

( IUFYINMILI DEEPPTIT )

IVEEZDOISFTERICDOWVTIE P.480 ZZELEE L,



PISCO.

L RHER/N—Y

>> https://www.pisco.co.jp/

JORIRILEA S —e — .
VN SRS A (%) BRI CURR | e s ) @ 1ok
2 it - ) SyRILS
AATIH FYTIENR |1 FA @ -s3] () LR .
gmj@ FVPL15-M4(3 220] 660 06~015 |/CwREEES VAN 2T,
FVPL40-M6[3 220  660] 020 |/ wREFES IEE i
JORIBGEEE | MA Z72ld M6 DTULSITY TRRO—X) Sy RERA T DR E AT
JTwR BEBEENET . v
JACZ 0N
THTIBARTINE) P IR ARk R/ Wiz FUAVIS
sy |We))  ERrsTy ek - Gl I S 1= 5=
GAS-M4 22|FVPL15-M4, FVPL40-M4 | M@ Ma
— VPFG10 88| &1 X
GAS-M6(Sw™Y) 22|FVPL40-M6.FVPL15-M6 | IEH [ M6 |
-S3{t#k
GAS-M5-SUS 44|FVPL15-M4-S3, FVPL40-M4-SUS | [INiZNI
GAS-M6-SUS 44/|FVPL40-M6-S3, FVPL15-M6-SUS | VM
) PETIRDART NG, P TIATBLCVNET AR DHET
FBADE ERDEFERNSTEX LS,
°—\\
LEER/N—Y
o JbmLY kLY o [INURRE| O [ERIORE | e s
A, % spe | 797V B REAIF: s3] (m)
[ V4 | IEl  [FvPL15-M603 220 660| 06 ~015 |/CvRiEFES IEE
FVPL40-M4[3 220 660 220 )RR S Ivan
. N JOUREERREES - MAD) YRRV [Cg20mm DY IhNO—X5 A 7) RZE T FD
HATIR PATIR o RO CIEERS | MOD) SR (2 6601 SmmDy I — X547
) REEUI I BB AICER T BERELEDET .
FETE 7H9T5 . )
FVPL15-M6 FVPL4O-M4 )P I TIRADHRT YNNI T Y TZIMBL TWVE S HRTYNDHETEE A DB E,
SRR VD[ P TIRHAT NS DST LIS L
JRR J W
(@6~@15mm) (@20mm)
MOFRIDTNISIEEEN | MexPoTs | (il () |mm e
& 12 YRR B #RA[B:-sa]  (m)
FVPL15-M5[3 308| 748| 06~015
JORRY FVPL40-M5[13 308| 748 020
‘ %) P TIRDHR T ING P TI M BLTLET .
YAV

505

N=07U\ AN

S m% DEEBHH | FHHEHA | N-O 58

A
iR
pd
£



(j) =22/ Cy KRR DR

S22 )\ RDEBRICDWNT

1. PISCOMEZE) twRIE. RIS &ty DA BICEDERENTNES .

=
= = 5Ly
= ==
== im
—
[T T] +
‘ e

2. )W RRUTILS & A ZORRIC DR ST BE D BDET

Z AR (B4 LINERD) (FEDAFH (T L) RIAFH () R IBEER)
SRS @u U@ﬂ 2 ﬁ N\M@P | ﬁh
T15 (VIh-VIMDO-Z55) | INIA
I CREEEES ‘ EYEE M10 IM200
EEE0 EERE (2ssms) G1 G2 G3 | G4
| E10 FE20 KEEEE)

#) ) WRETRILF DYNRIE. ) WRETRILS Z ERIDELSEITERRIFETERLTVE T,

3. [INRERESI D —BT 3/ RERILY I}, COBEDE THEEHIETT,

RILY NIVY  gens sgns ENZEGRITEATO/YRERILYIZ
IEE EEE HEDEBTELTEE Ao
BREsS ) e e
b =1 ks E5es
Hv=m s e e s
| M6 |
: { 8
& |
Eﬁnﬂ’? Eﬁnﬂ’? / \\J I\
i A
ﬁﬁﬂ? - d&
Eﬁnﬂs L EGES Bans EeEs
[ M6 | EE [ M6 |

tyb@EBALLH. BID/ Cy REEUF (I e\ FFRIDRILS ISHRULIEWES(E
—~IREBEVND/ RTINS DEREC S Z2 SRV EE B SH—H T B DZERRL T LT

370



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

\

A [yREERE | T TFEESBUTUEE, omummss snsomsam ommoss.
E&HEEs—E8EGRILY)

@LiERILY QLENILY (BE / BEYA1T)
EE AITUVIR BZPEHO L | EZEEHH O4E | BB OmE
== [RFVI—R| == UL | ZFVF—R | A=\l | ERE %= | VPHC | VPHD | VPHDW
== | VPMA VPA VPMC | VPSC VPLFC
z
7
Ul R
, 5
w B ) i
= =/ &2
HY @ % ﬁu g T15 T15 T15
e < s | val D
£ i N | e
vzl I | P N | Pwan e Yzl vie BN VESE v JINVESE V6 | 5 = VPHE | VPHEW
Efss M10 [M20 M10 [M20
G1 G2 G1 G2 B
G3 G4 G3 G4 g ﬁ;ﬁ _
£= | VPMB VPB VPMD = VPD VPLFD %
=
&®
B8 T15 T15
7 4k , - gams| -
% @ FON vzl =N | Pz e
2 By
H - OLFAMILY RO REREISNF A
# Bkl VPA VPB
YRR v BINVESE vie JINVER VS | vz = wia = BZERHOE | BZEEH O
&S M10 M20 — M10 [M20
Gl G2 G1 G2 % ik
G3 G4 G3 G4 A
i&£5 | VPME VPE = = VPF X EHRS  G1~ GADTIL
HENVPERLSLBEDE
THERATHIENTEET, b=t =A | E10)|
i - - s - i B e
E ® @ 61,62.63,64 EREY
3 OIS o
5l T VPERILS = R
g FRIoAx: |8 @
s LYl V6 | - — G1,62,63,G4)
M10 [M20 - o ot _
— & Eias | I EOH | [ EEE

gEfscs—8 U \Wwk)

AVIN @A)
e 88 8 88 8e s 88
Ficld
A& RIVE—R M 2 28 |, BN N VIk
NE | —RE | 2% O X | ~xo—x g | BOED gy | WERBE YO (g
22| RM | R A B W _ |BEBD| K | FFH | Q@ L LB

07 TR

IR L Bt M. ——

15 O s .

2 2 O == O O E AN

8 2 O 2 O : T Y

o B e o E

6 : @) ©)

8 TSI PPPPR PSR PEOY  a o [ © e 4
¢ 10 CImmne) O O O O @) O O [z O = i
2l 15 O L Ol O | O = s
Ll20 ' = 0 L. [ O
,gf 25 O O O O . . O Lo 1
530 O 1 O 1 0 [ 0© O [ o [to e o
e N : e

40 O O O O HE® nat o

50 o o o o o 4O | O

60 @ 0 @ PE15]

70 O

80 e} ®) ®) M10

100 0 0 0 o)

150 [ | | | | | | | | |

200 LO | | | | | | | | |

BERAEERRIT Y TYEFERTHIET. BGTREE T EEDEBHDET,
H3, T4, T8 P MAFKIEMEICEIRTEE T o KT M4 P MBDEIRBARET Y o HAIFEZ) \WRE S A TOHRER) (—V | ZTELIEE L,

371




ommnEmE A Y3V DSRA

il /Ny RO LRELE (RS RTR)
ORMERES 1T (1O -NF, > ILOf:-SF)

JWRRE DM (FrOVErEVILY)ICKD HEO—o
J—2CEFANEVNCET, DM BES =1L, BAZIVIA - EECTRE AT
r
®xi%) (R H1H : \ L s
LS S F ‘ 2z Ly
% B Sya— Jvk ] ~ .
@5 CURTER - HA X \/
£ = R A L LB B
B 255 —R . VI |
PR —ew | g | 7" | ~o—x | PA
JWRTA Z(m)| @15 ~ 280|315 ~ 380|310 ~ 340|310 ~ 320|315 ~ @80

@R5fIBELES 1T (-DL)

BOORWES%RI—T47, HmI—
BETJ—. BT —DELIBALEICTIRN,. ASA fei®

E=— g g

O/ Wt E
i) S F SE
M 8 |YUd-Vr| TvER |[Ee)I-y

@R/ WK - A4 X

& 5 R A L LB B w P F FH E

R 258 —R . o N R _. TSk

RN e = AN NO—Z NO—-X |[$BER0-X| BYH | 7oV AREEA £HA
JWRYAZ(m)| @6 ~ @50 |@15 ~ 850 @4 ~ @40 | @6 ~ 20 | 6 ~ @50 | 810, 20 | @8 ~ 20 |310 ~ 230|310 ~ @30|2X4 ~ 8X30

CRBRERY T (-ER)
FRICH D=V T LOREHRE C. REREEE

HRI—H
HSRX iz

@315 (IHE \/

5 A t % a ERR— )IJ ﬁﬂ/

_ %EI_&LNBR - £ - =

mR =NV s ) @
QR WK - A4 X

£ 5 R A | RM L w P F FH

P AT IHF—R . y7|\ N N —. Tk

IZBRIN e S I\ VIS | ez | NB—=X 2EN0-X| BYHA | Jovhk AR A &M
JORY A Z(m)| @6 ~ 60 |@15 ~ @60 |@0.7 ~ 4| @4 ~ 340 | 36 ~ 320 | @6 ~ @60 |#10 ~ @50| @8 ~ 320 | 810~ @30 | 10 ~ @30 | 2X4~ 8X30

@IYHRI—FT1VI5917 (-FG) &
4%9&@(;&52%@3& F(CkD. D= DBE{FE 82—
EREER DR E R L. (RO M W £, 777 foitie

@15 (wRHHE il \/ /

£ = S SE | YsS2 | Ysa

o g || BB | EEESUI— W WA . g

YUV BEE20° | EE40°

OXZ/ WK - U/ X

2 5 R A | RM L LB B w PB P F FH E

e 255 —R . Y5 N N [ I — | TN

RN e | m VD i NO—z| B $RN0-X| BREA | EYA | T5vbk IR &M
JOURYAZ (m) |6 ~ 8200[ 15~ 3100] 60.7 ~ 04| 94 ~ 940 | @6 ~ 220 |96 ~ 8100|510 ~ @50|20 ~ #50| 28 ~ 220 | 210 ~ 330|510 ~ @30| 2X4 ~ 8X30

372



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B Y ARFvyF RIS (BEfEfxIsR, -DC)

ATV ITHRIVY DREBENCLDRE T DEFEMZF YT
R CRAZNERITMGET A T,

x5 (wRILY
BHOE (VPSC, VPC
BH O (VPD

BERE |VPF

¥) I ANF Y FoAEBRUCBE . R
EMILI KDBAO—IHELED
FI UL [FHtWeb T A hETE
<fEEL,

FANF YT VERL
(R%Em)

FANFryFvif
(FTv3av)

El 2 FBhLER (-ECV)

BHDI\YRDSB, RELTLEW CY DG o> THRIEROEZE &R

BREHRER PN N N
I ONR/ WRKUMNILY
. o .| Pwian iEE mio
:_; F o ’;i’fﬂl%g VPME,VPER)LS D
> LB M3,M5RI5 A
| ,,’ SETBALER

D—0%RELT
WELY

D—IhSETLIEL

O 5ikb#EEE (D —I DIREREICEE DD DHES)

OZYU—RILY (-FH, -FHH) @IZUFYTIiRILE (-CFH)
BIRDAERS0 . 15°02BEDSBIRAME.  1MOXNO—IfTO— 2 SRS OERIE.
O— B ATV ([CRDERMECENR.

|?‘
T
o | ‘

B ,

! ’ i ’

‘ ’ ’ =
=/ ¢ K

/. ’ .

- A

A4 g

, 1BEDDD
7ah ik
U

TU—mLy

JUFVII
TmmA~O—2

YO BIRDARIS Y TDBARTS
OXR/ WRRUIRILY

BA/ RERRE]

vian =l (Mo

L}
1 O CYRRUTILY
A NGRS

vian el
VPMEVPETRILF DMEXISA T

B 7«45 (-F15, -F30) —
D—RERO IS ERE.

=

OXR/ \WRRURILS

i)

-F15-F30

EBEE

1.7cn | 7o

BA/ Wk
&S

[ -S3{t#k(-S3)

ZRE IS EDBIETIEIC ; D -
MES(CH7ZERD &I DR

ERNER, V—IVdLE. WAV
H(CENTEHNBRZEZIEFKM,

) DYy FHFDBAIR HRUYIBHY -0 L—ICIEDET .

373




BZN\vRrERR

AIVT—BI1T P.404
—R&FE RO EHDHDFSEBD, A Z(m) 187 o1 ~ 2200
— SR SUT— LY, TR,
7= 9fF BEMIUI—V EEMNBRUEENS ).

BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
REE 4547 @HEGEE. BIRSLE SRR, JvRI—T 1D

BREDEES | YUI—Y BREEEEGNBR

pSiA *Eﬁ'j_T;ffg‘bgo_))bH&ﬂa’ HAZ(m) 9% o015~ o100
® ° LU= DU TV,

%=1 9 B|BEMIUI— EBMNBRUKIENSA ).
BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
L REEE 459407 HHEGEE. RIRSLE SRR, JvRI—FT 10

BRELEES | YUI—V BREEEEGNBR

N HERD—2 - FRgEmE o NE L) HAZ(m) 6% 007~ o4
B0 ZRUL VUT—2 DU E Y TR,
-. & off WBMYUI— HEMNBRUEENSA ).

e d ‘
. .& ‘ B RE4HEENBR, HNBR. EPDM
) T RENME 2547 WGEEER. TvRI—7 Y
BREEAES | YUI—V . BREEAEENBR

IO P.444

HED— | RERORELPEDE ¢ ~
‘\'b@'[u,? S0, el B X (mm) 8% 04~ 040

—~’J)L U=, OOy -2,
f ’ HR S8 mms)T— . BEENBRULERS (D)
‘ REME 4517 MUHEE BRI SRR, Ty —F (Y
EREEEEA | SUT—Y
VOoORXRO-X51T P.480

#RO—7 @géﬂ%@mﬁb’@f%ji YAZ(m) 57 06~ 020

[AESTON
ZhL VIO DU,
7= 7 EEMYUI—2 GBUNBRUKIESY A T).

‘ 4 ’ HNBR.EPDM
‘ - REJUE 4547 @HEEE. AIBALL IRERER. TvRI—T 7
YUI—Y
BOIEHITT P.506

#RO—0 | TURAEBBRIEE OIS B Z(m) 5% 010~ 050

Lic®d,
-2 DUV TvER. MHNBR.

NO—X91T P.524
WET—0  UNUN oD BRRIEE H A Z (mm) 145 02 ~ 2100
i . REQUE 45947 @HERE. AR RERER. JvRI—T 27
BREEAEA | YUI—Y EHREyUI—Y faEE/I—
W& 108 DL, Ty EEMENBRUKIETTY 1),
BRE4AEENBR. HNBR, EPDM

DAL,
—RUIL ST~ ERES T~ (B 278).
SENO0—X91 P.558
REIE 35947 BEARALE. IS RER. TvR I—FT (>0

| s . e S mpNBREENS ()
w < > EELE - -
7)) 1018 DLV . TJvR EEEYUI—,
; HED—0  UNUNOoPERREE a7 ob ~ 050
]
N .
Y= fBRES - AHEI—>

e
BEENBREEHTS (). HNBR. EPDM
AT SN ST~ EERE YU T~ (BE 2 18).
374




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

SRRBYTT P.584

?ﬁ;&g 9 Z&iﬁi@)\on ’(5/\'79" -lj-,rx‘(mm) 5E 220 ~ 050

a J\WIIEE,
_ i1 o w88 : e/ J— (fBE27E)
dEREEs - U —>

‘ fﬁ » HERIER ofF 3[R.58
REME 154 F TvEI—F4

| BREEEES || FDAES |

%ﬁ@&%%@fj P.588
R BROBESA VHERY
@f’; NE&J%UI&Q B X (mm) 3% 010, 015, 0620
- g EERESUI-VEBLE EE ),
' SEEESUT0— > SUS Bt (B2 18)
' mELE - -
| B2EEAEA || FDAES
‘é%ﬁﬁ@*f - P.602
WRO— : OE—f - EZ—)UIEE ~
DY B X (mm) 478 08 ~ 220
N YUO—= oy, DvER OOV -2,
> I 68  emMNBRGIES ()
' _ —y REWE 3517 BHIHLL SRR, JyRI—T (Y
~ BREEAES | YUD—Y
25V 1T | 25vNIRIA u% EXRITT P.620
HRD—5 %%'\ —IEED YAZ(mm) 5% 010~ 030
— - SRV U= L G,
; HE 61 vk EEMIUI— EEENBRUKIENS A )
. » -. SO IBARBIEAS A TId. I B SBELDET
\ > RENEE 3547 BB REEER. JyvRI—F 1Y
=" BEREEAES | YT~
REBEBLIEYTT P.639
] —4  mEHS e T
HRO—7 ﬁg&é%ﬁiﬁi YA Z(m) 3% 010~ 030
W& 3% PEEK. POM, BEMPEEK
REAE - -
ARIII1T P.652
BT —2 | BYONEEDINETS -
imyctisist) < A Z (mm) 9% 010 ~ 2100
~ o ZOOTLY RS,
- (ARVY)
REALEE - -
P.666
HRO—7 g*}i»p:p%w@g;grg YAZ(mm) 137 2x4 ~ 8x30
i g —PIL VIV DL Dok BB,
‘ EEBMNBR (€415 ) . HNBR. EPDM
RENE 35T BRI AR, TR~
EREELEs | YUd—Y
ANNBIREEEI 1T P.715
HRD—2 L )\EL BBEB0, YAZ(mm) 6% 02.5~010
ﬂ ’ ,ﬂ wE 4 ZRUL.YUO—Y, DvER EBHESU0—

RELE - -

375



	真空パッド
	パッド単体
	ホルダ単体
	スタンダード
	ソフト
	ソフトベローズ
	滑り止め
	ベローズ
	多段ベローズ
	包装袋用
	金属検出器用
	薄物用
	フラット
	吸着痕防止
	スポンジ
	長円
	真空パッド関連機器




